

113 學年度

【護理類】 應屆畢業生就業推介 機構簡介

學生事務處就業輔導組 中華民國一一四年二月

目 錄

【謢理類】各機構名額、分數一覽表	l
北部地區:臺北市、新北市、基隆市、桃園市、宜蘭縣、新竹縣、新竹市	4
北 01-中山醫療社團法人中山醫院	4
北 02-天主教耕莘醫療財團法人耕莘醫院	6
北 03-天主教耕莘醫療財團法人永和耕莘醫院	8
北 04-天主教靈醫會醫療財團法人羅東聖母醫院	9
北 05-行天宮醫療志業醫療財團法人恩主公醫院	10
北 06-佛教慈濟醫療財團法人台北慈濟醫院	12
北 07-長庚醫療財團法人長庚紀念醫院護理部	13
北 08-長庚醫療財團法人基隆長庚紀念醫院	16
北 09-振興醫療財團法人振興醫院	19
北 10-國立陽明交通大學附設醫院	21
北 11-國立臺灣大學醫學院附設醫院	23
北 12-國立臺灣大學醫學院附設醫院新竹臺大分院	26
北13-國立臺灣大學醫學院附設醫院癌醫中心分院	28
北 14-國防醫學院三軍總醫院	
北 15-國防醫學院三軍總醫院(基隆分院)	
北 16-國泰綜合醫院	
北 17-基督復臨安息日會醫療財團法人臺安醫院	
北 18-新北市立土城醫院(委託長庚醫療財團法人興建經營)	
北 19-新光醫療財團法人新光吳火獅紀念醫院	
北 20-馬偕紀念醫院	
北 21-新竹市立馬偕兒童醫院	
北 22-新竹馬偕紀念醫院	
北 23-臺北市立萬芳醫院委託臺北醫學大學辦理	
北 24-臺北市立聯合醫院	
北 25-臺北市立關渡醫院	
北 26-臺北榮民總醫院	
北 27-臺北榮民總醫院(桃園分院)	
北 28-臺北醫學大學附設醫院	
北 29-輔仁大學學校財團法人輔仁大學附設醫院	
北 30-衛生福利部基隆醫院	
北 31-衛生福利部臺北醫院	
北 32-衛生福利部雙和醫院(委託臺北醫學大學興建經營)	
北 33-聯新國際醫院	
北 34-醫療財團法人徐元智先生醫藥基金會亞東紀念醫院	
北 35-醫療財團法人辜公亮基金會和信治癌中心醫院	
北 36-醫療財團法人羅許基金會羅東博愛醫院	
中部地區:苗栗縣、臺中市、彰化縣、南投縣、雲林縣	
中 01-中山醫學大學附設醫院	
中 02-中國醫藥大學附設醫院	72

	中 03-佛教慈濟醫療財團法人台中慈濟醫院	75
	中 04-童綜合醫療社團法人童綜合醫院	76
	中 05-彰化基督教醫療財團法人彰化基督教醫院	78
	中 06-臺中榮民總醫院	80
	中 07-為恭醫療財團法人為恭紀念醫院	81
南部地區	: 嘉義縣、嘉義市、臺南市、高雄市、屏東縣	82
	南 01-台南市立醫院(委託秀傳醫療社團法人經營)	
	南 02-奇美醫療財團法人柳營奇美醫院	84
	南 03-高雄醫學大學附設中和紀念醫院	85
	南 04-國立成功大學附設醫院	86
	南 05-義大醫療財團法人義大醫院	
	南 06-臺中榮民總醫院嘉義分院	
	南 07-衛生福利部嘉南療養院	
	南 08-戴德森醫療財團法人嘉義基督教醫院	
	: 花蓮縣、臺東縣	
• .	東 01-佛教慈濟醫療財團法人花蓮慈濟醫院	
	東 02-臺灣基督教門諾會醫療財團法人門諾醫院	

【護理類】各機構名額、分數一覽表

小工	1.hb 1.4b	to inc		最低分數				
代碼	機構	名額	學業	實習	操行			
	北部地區:臺北市、新北市、基隆市	、新竹縣、新竹市						
±-01	中山醫療社團法人中山醫院	15	70	75	75			
步-02	天主教耕莘醫療財團法人耕莘醫院	10	70	70	80			
北-03	天主教耕莘醫療財團法人永和耕莘醫院	12	-	ı	1			
北-04	天主教靈醫會醫療財團法人羅東聖母醫院	15	70	70	80			
北-05	行天宮醫療志業醫療財團法人恩主公醫院	10	75	80	80			
北 - 06	佛教慈濟醫療財團法人台北慈濟醫院	30	75	75	80			
北-07	長庚醫療財團法人林口長庚紀念醫院	不限	符合畢業資格	75	80			
北-08	長庚醫療財團法人基隆長庚紀念醫院	30	75	80	80			
北-09	振興醫療財團法人振興醫院	30	75	75	80			
北 - 10	國立陽明交通大學附設醫院	60	75	80	75			
北-11	國立臺灣大學醫學院附設醫院	不限	70	70	70			
北-12	國立臺灣大學醫學院附設醫院新竹臺大分院	60	70	70	80			
北-13	國立臺灣大學醫學院附設醫院癌醫中心分院	不限	70	-	-			
北-14	國防醫學院三軍總醫院	10-30	75	75	80			
北-15	國防醫學院三軍總醫院(基隆分院)	數名	75	75	80			
北-16	國泰綜合醫院	30	75	75	80			
北-17	基督復臨安息日會醫療財團法人臺安醫院	10	75	75	80			
北-18	新北市立土城醫院(委託長庚醫療財團法人興建經營)	30	符合畢業資格	75	80			

小工工	ווֹה 1.24	म लेक		最低分數				
代碼	機構	名額	學業	實習	操行			
北-19	新光醫療財團法人新光吳火獅紀念醫院	50	75	78	80			
北-20	馬偕紀念醫院	50	70	75	75			
北-21	新竹市立馬偕兒童醫院	30	70	75	75			
北-22	新竹馬偕紀念醫院	30	70	75	75			
北-23	臺北市立萬芳醫院委託臺北醫學大學辦理	數	75	80	80			
北-24	臺北市立聯合醫院	30	75	75	80			
北-25	臺北市立關渡醫院	6	80	80	80			
北-26	臺北榮民總醫院	不限	78	80	80			
北-27	臺北榮民總醫院(桃園分院)	10	80	80	80			
北-28	臺北醫學大學附設醫院	不限	75	80	80			
北-29	輔仁大學學校財團法人輔仁大學附設醫院	30	75	80	80			
北-30	衛生福利部基隆醫院	10	70	75	80			
北-31	衛生福利部臺北醫院	20	80	80	80			
北-32	衛生福利部雙和醫院(委託臺北醫學大學興建經營)	50	78	83	80			
北-33	聯新國際醫院	15	75	75	80			
北-34	醫療財團法人徐元智先生醫藥基金會亞東紀念醫院	20	75	80	80			
北-35	醫療財團法人辜公亮基金會和信治癌中心醫院	20	83	83	83			
北-36	醫療財團法人羅許基金會羅東博愛醫院	10	75	75	75			
	中部地區:苗栗縣、臺中市	、彰化縣、南投縣	、雲林縣					
中-01	中山醫學大學附設醫院	25	80	80	80			
中-02	中國醫藥大學附設醫院	30	80	70	70			
中-03	佛教慈濟醫療財團法人台中慈濟醫院	不限	75	75	80			
中-04	童綜合醫療社團法人童綜合醫院	50	75	75	80			

/l: TE	1/de 1.4±	to desc	最低分數				
代碼	機構	名額	學業	實習	操行		
中-05	彰化基督教醫療財團法人彰化基督教醫院	不限	75	75	80		
中-06	臺中榮民總醫院	30	75	80	80		
中-07	為恭醫療財團法人為恭紀念醫院	不限	70	80	80		
	南部地區:嘉義縣、嘉義市、	臺南市、高雄市、屏東縣					
南-01	台南市立醫院(委託秀傳醫療社團法人經營)	20	70	75	80		
南-02	奇美醫療財團法人柳營奇美醫院	10	70	80	80		
南-03	高雄醫學大學附設中和紀念醫院	20	80	85	85		
南-04	四十十十上段四六股份	不限	80	80	80		
南-04	國立成功大學附設醫院	小 成	全系排名前 50%	80	00		
南-05	義大醫療財團法人義大醫院	20	75	80	80		
南-06	臺中榮民總醫院嘉義分院	25	70	75	80		
南-07	衛生福利部嘉南療養院	10	75	80	80		
南-08	戴德森醫療財團法人嘉義基督教醫院	30	75	75	80		
	東部地區:花蓮縣	縣、臺東縣					
東-01	佛教慈濟醫療財團法人花蓮慈濟醫院	80	75	8	80		
東-02	臺灣基督教門諾會醫療財團法人門諾醫院	5	70	75	80		

北部地區:臺北市、新北市、基隆市、桃園市、宜蘭縣、新竹縣、新竹市

北 01-中山醫療社團法人中山醫院

14 14 5 60	上 1 医3	· + 11 = 11	上 1 医4 72	機	構網站	www.csh.com.tw				
機構名稱	平山醫	療社團法人	平山醫院	聯絡。	人 E-Mail	csh-nurs555@umail.hinet.net				
地 址	臺北市大安	安區仁愛路 4 段 112 巷 11 號								
單位主管 姓 名	林玲雅	職稱	護理部主	任	電 話	2708-1166 轉 8051				
聯 絡 人 姓 名	羅巧玲	職稱	書記組長	ξ.	電 話	2708-1166 轉 8053				
貴機構造	 進用人員是否	5需要本校推	介: ■是	□否	,建請學	生自行應聘				
貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:										
■護理類	§: <u>15</u>	名(畢業於■	護理系[]助產]	系) 🗌	醫管類:	名				
□資管类	頁:	名□助產類	:名 []醫護	教育類:	名				
□其他(請說明):	名								
進用條件	成 績	學業: <u>7</u>	0 分 實習	: _ 75	<u>5</u> 分:	操行: <u>75</u> 分				
	毎月待遇	固定薪資+績 50000~55000			工作時間	依據勞基法,四週變形工時				
	夜 班 費	7	夜班 400-500	元/天		大夜班 500-1200 元/天				
	是否供膳	■是 早餐 15 元、 □否	午晚餐 30 元。	,	是否供宿	■是 桃園以南,宜蘭以東,供宿舍每 月350元,水電另計。 □否				
	簽約年限	2-3 年			工作地點	病房				
待遇福利	其他福利	1.生日禮金、三節獎金及福利金。 2.享健保及團體保險補助。 3.醫療優待:員工看病免費,員工及員眷住院享二等房免費,頭等房五初優惠,十年以上員工享終身醫療優待。 4.每年舉辦春、秋季員工旅遊二次,參加者旅遊假一天,未參加員工旅遊自行出國仍享有旅遊假一天及旅遊金3,000元之補助。 5.每年提供制服及鞋子一套。 6.補助每年護理師護士公會之常年會費1000元。 7.推薦新進人員留任給予獎勵金10,000元。 8.新進人員給予簽約金20,000-50,000元。								

	2.N2 服務滿二年以上在職進修	1.依個人興趣及專長選派,以公費公假參加院內及院外進修。 2.N2服務滿二年以上在職進修,可申請補助每年16天之進修假。 3.依教委會規定,補助國內、外論文及文章發表獎勵金。							
升遷管道	依據『專業能力進階層級』以及平時考核作為評估升遷標準。								
預計 面試時間	(若無可不填)		■機構自行通知學生 □機構告知學校,轉知學生						

北02-天主教耕莘醫療財團法人耕莘醫院

11/2 144 40 25	- \ h1 h1 +	· 教耕莘醫療財團法人耕莘醫院					網站	5	www.cth.org.tw	
機構名稱	大主教耕品	辛醫療	財團	法人	、耕辛醫院	聯絡人	E-M	ail	吳幸娟 psnd@cth.org.tw	
地 址	新北市新店區中正路 362 號									
單位主管 姓 名	鄒繼君	羊	職	稱	院長		電	話	(02)22193391	
聯 絡 人 姓 名	吳幸如	月	職	稱	督導		電	話	(02)22193391 轉 65205	
貴機構進用人員是否需要本校推介: □ 是 ■ 否,建請學生自行應聘										
貴機構	提供本校推	生介應.	屆畢	業生	- 參加新進人	員面試名	額	:		
□護理劾	頻:	_名(単業な	於口	護理系□助產	(系) □	醫管	類:	<u></u> 2	
□資管	類:	名[□助	產類	:名	□醫護	教育	類:	名	
■其他	(請說明):	具護	楚理 的	币證 月	照 10 名					
進用條件	成 績	學	業:_	70	分 實習	写:7	0	_分	操行: <u>80</u> 分	
	每月待遇	43, 32	25 元	/月			工作	時間	三班輪值	
	夜 班 費				小夜班	<u>500</u> л	上/天	(包:	班>15 天 700 元/天)	
待遇福利					大夜班	700	元/	天(包	九班>15 天 900 元/天)	
	是否供膳			〕是	■ 否		是否	供宿	■是 □ 否	
	簽約年限	依勞	基法	規定			工作	地點	新店院區或安康院區	

		1 .			1				
		薪資:							
		一、畢業前可申請12萬							
		二、簽約獎勵金20000							
		三、晉階專業津貼-N]	1-\$3,000元/月、	N2-\$5,000元/月、N3	5-\$8,000元/月、N4-				
		\$10,000元/月。							
		四、三節獎金隨季發約		・端午共計三萬元。					
		五、經營績效與業績							
		六、尊重護理人員個別			50元/日。				
		七、特殊單位另有手行	析獎金、急診待房	卡獎金、葉克膜獎金。					
		福利:							
		一、生日禮券、聖誕社	豊卷、住院慰問、	結婚禮金、生產津貼	、慶生會、聖誕晚會				
	其他福利	等補助。							
	X 10 14 11	二、每年舉辦全院望年							
		三、鼓勵國內外自組		公費公假(2天/年	\$1,500元、4天/2年				
		\$3,000元)補助							
		四、一年2次共融活動費用補助,聚餐、活動 都補助。							
		五、院內商家9折優待							
		六、免費提供護師服		或背心。					
		七、每年護師節提供言							
		八、提供員工住宿及作		·					
		九、新進員工體檢費作	/ / / /						
		十、每年提供護理人		·	. # # # OF 000 - /#				
		十一、鼓勵在職進修(·技學分班…等)並補且	b學質\$25,000元/學				
		期,單位配合進修排五	狂。						
	, , ,	共20小時教育公假。							
進修機會	2. 特殊專業	業訓練-急重症護理訓經	柬、安寧療護、腫	瘤護理、ACLS、ETTC	等,依單位別提供公				
近沙城胃	費自假或公	公費公假參訓。							
	3. 推甄研第	究所碩士班公費公假進	修,單位配合排	班。					
			<u>`</u>						
升遷管道	依護理人] 專業能力進階制度及	護理主管晉升作	業辦法,管道通暢。					
				1					
預計		and the	面試聯絡	■機構自行通知學生					
面試時間	現場或自行	 于聯 繋	通知方式	□機構告知學校,轉					
224 22 4 2 4 1 1 1 1 1			20000		/·				

北 03-天主教耕莘醫療財團法人永和耕莘醫院

	天主教耕莘醫療財團法人永和耕莘醫院					機構網站			http://www.cthyh.org.tw/		
機構名稱	天主教耕等	辛醫療	財團法人	水和耕辛	- 醫院 ─	聯	絡人	E-Mail	nursing@cthyh.org.tw		
地 址	23445 新北	市永和	10區中興	街 80 號	·						
單位主管 姓 名	邱詠良	阴	職稱	護理部	7督導	電	話	02-29	9286060 分機 10673		
聯 絡 人	王君如	亭	職稱	護理部教	(學專員	員 電 話 02-29286060 分機 10672					
貴機構	進用人員是	上否需要	要本校推	介: □ 昂	ŧ I	否,3	建請与	學生自行應聘	1		
貴機構	貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:										
■護理刻	類:12_	名(畢	業於■護	理系■助	產系)[管類	:名			
□資管	類:	名 [」助產類	:	_名 🗌	醫護	教育	镇:	名		
□其他((請說明):_	1	_名								
進用	成績	無學業	 成績要	求							
條件								08:00-16:	00		
	与日	51 100)~54 900	元(未今元	5 批 费)	工作	時問	16:00-00:			
	47112	31,100	, 54,500	70(7K B 1	又近只人	工作	HJ 101	00:00-08:			
	夜班費	小夜	班:未色	ユ班 400 ヵ		L 包班 5	500/3	 €(15 天含以			
	仪址貝	大夜	班:未包	卫班 600 ラ	亡/天、é	包班 7	700/ <i>3</i>	モ (15 天含以	(上)		
	是否供膳		□是	■否		是否	供宿	■是	(設籍外縣市) □否		
待遇福利	簽約年限	1年				工作	地點	新北市永和	品		
11201011		◎護珥	里在學學	生簽約獎	勵金1.	年 12	萬元	,			
		護王	理人員在	職簽約獎	金1年	20,00	00 元	、2年45,000	0 元、3 年 70,000 元		
		_		•		_	-		金約 1.5 個月		
	其他福利					700-6,500 元/月					
				-					、員工旅遊補助公假及公 0 = /年, 礼團活動, 遊紅祭		
				•					0 元/年、社團活動、護師節 慶禮品、資深員工純金獎		
				所/托嬰中		- 132			X III X VIII X VIII X		
進修機會	職前及各类	領在職	教育、心	靈輔導課	程、特	殊單位	位訓紹	練(如加護病	房、洗腎室、居家護理、專		
延沙城盲	科護理師)等,	協助完成	成6年120	0 積分換	換照 ,	鼓勵	力在職進修。			
升遷管道	護理進階沒	聿貼(N	1:2400	元、N2:	2600 л	t N	3:3	200 元、N4:	5000 元)		
預計	平日週一至	至週五	08:00-	17:00,	面試聯	絡	■機	構自行通知學	學生		
面試時間	皆可預約面	面試			通知方	中方式 □機構告知學校,轉知學生					

北 04-天主教靈醫會醫療財團法人羅東聖母醫院

14 14 万 4公	天主教靈醫會醫療財團法人羅東聖母醫院					機構網站		ww	www.smh.org.tw		
機構名稱	大王教靈醫	图 盲 图 原 州 団 仏 八 維 木 主				聯絡	聯絡人 E-Mail		en@smh	.org.tw	
地 址	26546 羅東	6546 羅東鎮中正南路 160 號									
單位主管 姓 名	李卿望	職稱	主化	任	電話	7	03-9544106#5285				
聯絡人姓 名	陳宛青		職稱	行政国	助理	電 註	;	03-9544106#5293			
貴機構	責機構進用人員是否需要本校推介: □ 是 ■ 否,建請學生自行應聘										
貴機構	提供本校推	介應屆	畢業生參	於加新進人	員面試	名額:					
■護理舞	類:15	名 [□醫管類	〔:	_名 🗆	資管類	:	_名			
□助產業	類:	_名 🗌	醫護教育	ĭ 類:	名[]其他(請說明)	:	名		
進用條件	成 績	學業	\$: <u>70</u>	_分 實	· 習: <u>7</u>	70_分	操行	:80)分		
				000(未含-							
	每月待遇		職級津貼:\$500~\$4,000 工作時間 8 小時(輪班制) 特殊單位津貼:\$1,000~\$7,500								
						山田町の	20/1)				
小夜班 <u>450</u> 元/天(≧15 天;調整\$600/天) 夜班費 大夜班 <u>750</u> 元/天(≧15 天;調整\$900/天)											
	化 址 貝			_/U/八(皇 值班天數			301 X)				
	是否供膳		□是	■ 2	·		供宿		是		
仕い用に なり	簽約年限	二年(名	含試用期)		工作	也點 系	羅東鎮			
待遇福利		1. £	一、院原	慶及聖誕 礼	豊金、年	終獎金	、團體份	よ険、 生	上 日禮金	•	
		2. 定期提供制服;定期舉辦員工旅遊(補助部份公假及旅費)、社團活動、									
		踏青活動 3. 國際維備節連口。									
	사 / 는 /)	3. 國際護師節禮品。 4. 定期提供免費員工健康檢查;員工及其眷屬醫療優待;特約廠商消費折									
	其他福利	扣優惠。									
		5. 享有結婚禮金、喪葬慰問金、育兒補助津貼。6. 每半年久任獎金 7,500 元。									
		-		工吳金 7,3 人員試期?		年另有	簽約金1	0 萬			
				志工(公費				. •			
進修機會	有 補助部份學	4 費									
	有										
升遷管道	月 行政主管ョ	練									
預計	來電預約(週一至	週五上班	王時間均	面試聯	絡■	機構自行	通知學	<u></u> 圣生		
面試時間	可)				通知方	式	機構告知	學校,	轉知學	生	

北 05-行天宮醫療志業醫療財團法人恩主公醫院

機構名稱 行天宮醫療志業醫療財團法人恩主公醫院		1					1				
地 址 237 新北市三峡區復興路 399 號 單位主管						機構網站	https://www	https://www.eck.org.tw/			
平位主管 ★ 名	機構名稱	行天宮醫療	· 京志業醫療財團法人恩主公醫院				15996@km	n.eck.org.tw			
数	地 址	237 新北市	T三峽區復興	路 399 號	<u>'</u>						
姓名 契信室 職務 管理師 电 結 02-26/2/3436#1/95 貴機構進用人員是否需要本校推介: ■是 □ 否,建請學生自行應聘 貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額: ■ 漢理類: 10 名(畢業於■護理系■助產系)□醫管類:		黄信彰	職稱	職 稱 院長 電 話 02-26723456							
貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額: ■護理類:10 名(畢業於圖護理系圖助產系) □醫管類:名 □責管類:		吳怡萱	職稱	管理的	币	電話	02-26	5723456#1795			
■護理類:	貴機構進用人員是否需要本校推介: ■ 是 □ 否,建請學生自行應聘										
□資管類:											
□資管類:			, ,				名				
□其他(請說明):			* '		ŕ						
連用條件 成 續 學業:75分 實習:80分 操行:80分 ◆護理師: 51,300 元/月(含固定績效) ◆照顧服務員: 33,832 元/月 (以上皆不含夜班費、獎金、進階、特殊單位、特殊證照津貼) 夜 班 費 小夜班500~700元/天 大夜班800~1000元/天 是否供膳 □是 ■ 否 是否供宿 是否供膳 □是 ■ 否 是否供宿 ● 依職類、工作年資及簽約年限不同◆※護理師: 年資 \ 簽約年限											
◆護理師:51,300 元/月(含固定績效) ★照顧服務員:33,832 元/月 (以上皆不含夜班費、獎金、進階、特殊單 位、特殊證照津貼) 工作時間 照顧服務員:二/三班制 照顧服務員:二/三班制 照顧服務員:二/三班制 夜 班 費 小夜班 500~700 元/天 大夜班 800~1000 元/天 是否供膳 □是											
每月待遇 ◆照顧服務員: 33,832 元/月 (以上皆不含夜班費、獎金、進階、特殊單位、特殊證照津貼) 工作時間照顧服務員: 二/三班制照顧服務員: 二/三班制照顧服務員: 二/三班制 夜班費 小夜班 500~700 元/天 大夜班 800~1000 元/天 是否供膳 □是 ■ 否 是否供宿 ■是 □否 ◆依職類、工作年資及簽約年限不同◆ ※護理師: ※護理師: 年資 簽約年限 1年 2年 試用期滿至未滿 3年 18,000 30,000 3年以上未滿 5年 24,000 42,000 5年以上 36,000 54,000 工作地點 簽約年限 2年 3年 試用期滿至未滿 3年 30,000 40,000 3年以上未滿 5年 42,000 48,000 	進用條件	成績	学業:_	<u>75</u> 分	貫習:_	<u>80</u> 5,	? 擦行:_	分			
長否供膳 □是 ■ 否 是否供宿 ■是 □否 ◆依職類、工作年資及簽約年限不同◆ ※護理師: 年資 簽約年限 1年 2年 34 34 18,000 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000 30,000 54,000 54,000 54,000 54,000 3年 34 34 30,000 40,000 48,000 34,000 54,000 48,000 54,000 60,000 54,000 60,000 34,000		每月待遇	◆照顧服務員:33,832 元/月 (以上皆不含夜班費、獎金、進階、特殊單 工作時間 照顧服務員:二/三 班制								
◆依職類、工作年資及簽約年限不同◆ ※護理師: 年資 簽約年限 1年 2年 試用期滿至未滿3年 18,000 30,000 3年以上未滿5年 24,000 42,000 5年以上 36,000 54,000 ※手術室護理師(含手術專責護理師): 年資 簽約年限 2年 3年 試用期滿至未滿3年 30,000 40,000 3年以上未滿5年 42,000 48,000 5年以上 54,000 60,000 ※照顧服務員: 年資 簽約年限 2年 3年		夜 班 費	小夜	班 500~700	0_元/天		大夜班_800)~1000 _ 元/天			
待遇 福利 ※護理師: 年資		是否供膳		□是	否		是否供宿	■是 □否			
試用期滿至未滿 3 年 18,000 30,000 3 年以上未滿 5 年 24,000 42,000 5 年以上 36,000 54,000 ※手術室護理師(含手術專責護理師):			• • •		養約年限 7						
福利	待遇		年資人	簽約年限	1年	2年					
3年以上未満5年 24,000 42,000 5年以上 36,000 54,000 ※手術室護理師(含手術專責護理師): 年資 簽約年限 2年 3年 試用期滿至未滿3年 30,000 40,000 3年以上未滿5年 42,000 48,000 5年以上 54,000 60,000 ※照顧服務員: 年資 簽約年限 2年 3年			試用期滿	至未滿3年	18,000	30,000					
※手術室護理師(含手術專責護理師): 年資	,,,,,		3年以上	.未滿5年	24,000	42,000					
						,					
年資		簽約年限			1	1	工作地點	新北市三峽區			
3年以上未满5年 42,000 48,000 5年以上 54,000 60,000 ※照顧服務員: 年資 簽約年限 2年 3年											
5年以上 54,000 60,000 ※照顧服務員: 年資 簽約年限 2年 3年					-						
※照顧服務員: 年資\簽約年限 2年 3年											
年資 簽約年限 2年 3年					34,000	00,000					
				• • •	2年	3 年					
						·					

	◆ 特殊單位約金。6,00 ◆ 相導 ◆ 推導 ◆ 相導 ◆ 福利 ● 編集 ◆ 福利 ● 開度 一 展度 一 展 一 展 一 展 一 展 一 展 一 展 一 展 一 展	·						
進修機會	1. 定期開辦二技在職學分班 2. 鼓勵進修碩士。	1. 定期開辦二技在職學分班,在院上課與實習,免除二地舟車勞頓之苦。						
升遷管道	 具進階制度,提升護理師專業能力至 N4 具主管遴選制度,提升行政主管職能 							
預計 面試時間	(若無可不填)	面試聯絡 ■機構自行通知學生 通知方式 □機構告知學校,轉知學生						

北 06-佛教慈濟醫療財團法人台北慈濟醫院

., .,				機	構網站	https://taipei.tzuchi.com.tw/					
機構名稱	佛教慈濟醫	醫療財團法人	台北慈濟醫院	聯絡。	人 E-Mail	洪雅琴 Xda10212@tzuchi.com.tw					
地址	新北市新店區建國路 289 號										
單位主管 姓 名	滕安娜	電 職 稱	副主任		電話	02-66289779 #8616					
聯 絡 人	洪雅琴	職稱	書記		電 話	02-66289779 #8602					
貴機構造		否需要本校扌	 全介: ■ 是	Z	5,建請學	生自行應聘					
貴機構	是供本校推	介應屆畢業生	上參加新進人員	面試名	名額:						
■護理类	頁:30	名(畢業於	遺理系□助產	€系) []醫管類:	名					
□資管準	領:	_名 □助產業	頁:名		護教育類	:名					
□其他(請說明):_	名									
進用條件	成 績 學業: 75 分 實習: 75 分 操行: 80 分										
	每月待遇	月平均薪 51	000~54700 元	-	工作時間	三班制					
	夜 班 費	小夜班_500)~600_元/天		大夜班_6	500~800_元/天					
	是否供膳	□是	■ 否	,	是否供宿	■ 是 □ 否					
待遇福利	簽約年限	無		-	工作地點	新北市新店區					
	1.提供應屆畢業生獎助申請壹拾貳萬。 其他福利 2.備有五星級溫馨家庭式宿舍,交通便捷、生活機能方便。 3.中秋/端午禮金、生日福利金、護師節津貼、旅遊與婚喪慰問禮金。										
進修機會	幾會 有,依院內規定。										
升遷管道	有,依院內	——— 刊規定。									
預計	(若無可不均	真)	面	試聯絡	■機	構自行通知學生					
面試時間			通	通知方式 機構告知學校,轉知學生		構告知學校,轉知學生					

北 07-長庚醫療財團法人長庚紀念醫院護理部

1战 1牲 夕 5分	E 広 殿 広 叶 圃 小	1 巨 広 妇 人 殿 陀	5 柒 T田 如	機構網站	https://www.cgmh.org.tw/				
機構名稱	長庚醫療財團法	人长灰紀念酱片	克護 理部	聯絡人 E-Mai	hsuan6857@cgmh.org.tw				
地 址	桃園市龜山區復興往	5號			•				
單位主管 姓 名	陳雅惠	職稱	護	理長	毛 (03)-3281200#5221				
聯絡人姓 名	聶孝萱	職稱 護		理師	電 (03)-3281200#5221				
貴機構進	用人員是否需要本校	推介: ■ 是	□ 否,建	E 請學生自行應	聘				
貴機構提	供本校推介應屆畢業	生參加新進人員	頁面試名額:						
■護理類	: _ 不限 _ 名(畢業於	護理系□助產	系) □醫管類	顏:名	□資管類:名				
■助產類	: _ 不限_名 □醫護者	女育類:	_名 □其他	(請說明):	名				
進用條件	成 績 學業:	績 學業:成績符合畢業資格 實習: <u>75</u> 分 操行: <u>80</u> 分							
待遇福利	44,100-49 位每月 46 年平均年 位屬性不 2. 經驗薪 職醫院評	1. 依任用學歷本薪核敘,一般病房 44,100-49,100/月、急重症等特殊單 位每月 46,600 元~53,600 元。滿一 年平均年薪 88.8 萬元起(依院區/單 位屬性不同而異),夜班費另計。 2. 經驗薪:納入底薪核算,依原任 職醫院評鑑等級及工作年資,核發 經驗薪 100 元~1,800 元。							
	夜班費小夜班65	0元/天;大夜环	圧 900 元/天~	~1,100 元/天(依	班次)。				
	是否供膳 □是 ▮	■否,每月補具	站伙食津貼	是否供宿	單身宿舍及員眷社區				
	簽約年限			工作地點	隆(含情人湖)、林口及台 、桃園、嘉義、雲林及高雄 含鳳山及大同醫院)院區及土 議醫院。				

		1. 新進人員到任獎勵金	- 3,100 元*24	個月、留任獎勵金6年內發放2萬/2年。		
		2. 三節獎金:				
		(1)端午及中秋,核發半個	1月底薪加節	慶獎勵金。		
		(2)年終獎金:每年核發年	終獎金。			
		(3)另額外發放護理獎勵金	, 依職級別-	每人 1,500~2,600 元/月。		
		3. 每年固定調薪:參考每	. –	• • •		
		•		郊遊補助金、部門基金補助。		
	11 >= 41		員報到後提	供 2~4 套制服、外套及鞋子,每年固定提		
		供制服及鞋子。				
		6. 每年員工免費體檢。	-			
		7. 提供住宿,包括:單身行				
				工住院提供慰問品;退休員工比照在職員		
		工,享有醫療費用6~7折		甘沙相应。		
		9. 勞保、健保、退休金、		基法规定。 甫助、婚喪賀奠補助、資深敬業人員紀		
				· 照顧服務、免費搭乘交通車、台塑相		
		關企業產品員工特價折扣				
	1.新淮人			文師及生活輔導教師協助通過新進試 (1)		
	, -			, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
	用,及依衛生福利部及教學醫院評鑑規劃及辦理各職级在職教育訓練。					
	2. 提供員工 BLS、ACLS、ICU 訓練,及內、外、婦、兒、急重症等專科及次專科輪調					
	訓練。					
	3. 與相關	(學)協會共同辦理各項教了	育訓練,落實	護理人員繼續教育課程積分,協助護		
	理人員免	費換照 。				
進修機會	4. 本體系	醫療機構包括:急性醫療	、慢性醫療、	長期照護、銀髮養生村等機構依照員		
	工個人意	頭安排多元學習機會,拓展	展個人職涯生	涯。		
	5. 本體系學校有長庚大學及長庚科技大學設有護理、高齡照護、呼吸治療等相關系					
	所,員工繼續進修管道通暢,並能與臨床實習接軌降低學習負荷。					
	6. 經指派國外進修:補助往返機票、學費及每月進修補助費;經指派國內進修:給予					
	公假並全額補助註冊費、交通費及雜費。					
		位進修提供公費、進修假		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
升遷管道	依照台灣語	護理學會護理人員能力進門	皆原則,提供	完整在職教育訓練,並另訂護理人員		
1404	能力進階	管理辦法,提供多元學習	管道及人才培	育計畫。		
預計	另行通知		面試聯絡	 □機構自行通知學生		
面試時間				■機構告知學校,轉知學生		
田町町町間			世ペルス	■1X1冊口22千1X · 村22千土		

招師募想長久庚您在一起

護理師徵才

✔ 護理專科以上畢業

☑ 具護理師證照

年資滿一年者平均年薪88.8-93萬元

一般病房:44,100元~49,100元/月;

急重症等特殊單位:46,600元~53,600元/月

薪資

✓ 本薪

依學歷敘薪:27,300元~30,500元/月

- ✓護理師執照津貼、伙食津貼、交通津貼、地區津 貼共6,230元/月
- ✓ 特殊單位津貼:急診、加護單位、開刀房、產房、精神科病房等每月1,000元~2,500元
- ✓ 績效獎金:正式任用-依單位實際績效核發
- ✓ 夜班出勤獎金(不含衛生福利部醫院醫事人員夜班津貼)

小夜班:650元/天

大夜班:900元~1,100元/天

- ✓年節獎金:端午、中秋節及年終獎金
- ✓新進到任獎勵金:到任每月發放3,100元,發放至到任滿24個月
- ✓留任獎勵金:依職級別1,500元~2,600元/月/人 (併於三節獎金發放)
- ✓久任獎勵金:正式任用年資滿2~6年
 - · 每兩年核發20,000元。
- ✓ 每年固定調薪
- ✓經驗薪:依原任職醫院評鑑等級及工作年資核給

福利

- ✓ 三節及生日禮卷
- ✓ 資深人員金幣獎勵(滿每5年核發)
- ✓ 住院慰問金、婚喪賀奠補助金
- ✓ 郊遊、部門基金、年終聚餐補助金
- ✓ 定期舉辦員工旅遊及社團活動
- ✓ 依部門工作特性,提供多項免費健康套組檢查
- ✓ 員工、配偶及直系親屬醫享有醫療優待,員工退 休後續享醫療優待
- ✓ 免費提供制服及清洗
- ✓ 提供宿舍:單身宿舍、家庭型眷舍
- ✓ 提供嬰幼兒托育照顧
- ✓ 員工免費搭乘院區交通車,提供汽、機車停車位申請
- ✓ 相關企業產品員工享有特惠
- ✓ 提供完整在職教育訓練,申請醫事人員繼續 教育積分認證,協助換照之需。
- ✓ 完整的能力進階制度、多元專業護理職務(專科護理師、個案管理師、教學/研究護理師、臨床護理專家等)
- ✓ 配合個人需求,可申請調任任一院區服務, 年資延續

林口、台北長庚院區護理部聯絡窗口 聶孝萱護理師

(03)3281200-5221
 hsuan6857@cgmh.org.tw

北 08-長庚醫療財團法人基隆長庚紀念醫院

144 1 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	E 広 殿 床 R	上面斗 1 甘胶 巨 広 4	口人段贮	機構網站	機構網站						
機構石棚	衣 皮酱獠鬼	村團法人基隆長庚絲	心态音历	聯絡人 E-M	聯絡人 E-Mail jean4433@cgmh.org.tw						
地 址	基隆市麥金路 222 號										
單位主管 姓 名	葉淑玲	職稱	主任	電	話	02-2431-3131*6128					
聯絡人姓 名	游宜珍	職稱	護理長	電	話	02-2431-3131*6132					
貴機構	貴機構進用人員是否需要本校推介: □ 是 ■ 否,建請學生自行應聘										
貴機構	提供本校推	『介應屆畢業生參加	口新進人]	員面試名額	:						
護理	類:30	_名(畢業於■護理	糸□助産	≦系) □醫管	類:	名					
□資管	類:	_名 □助產類:_	名	□醫護教	育類	:名					
□其他	(請說明):_	名									
進用條件	件成 績 學業: 75 分 實習: 80 分 操行: 80 分										
	毎月待遇	一般病房:44100-49 加護單位:46600-53		工作	=時間	18小時					
	夜 班 費	小夜玑	Æ 650	_元/天		大夜班					
待遇福利	是否供膳	□是	■ 否		供宿						
	簽約年限	無		工作	=地點	基隆暨情人湖院區					
	其他福利 如附件										
進修機會	如附件										
升遷管道	如附件										
2万.41。	五计磁效 ₩ 推 台 行										
預計	每週四		₫	面試聯絡	機	樣自行通知學生					



長庚醫療體系暨薪資福利介紹



本體系基隆、台北、林口、桃園、雲林、嘉義、高雄、 鳳山院區,提供完整內、外、婦、兒、 急重症、長期 照護、銀髮養生等急、慢性照護,提供護理人員全國最佳之工作環境、薪資及福 利,並積極培養您成為各領域護理專家。

本體系各院區間護理人員有完整跨院區調任作業,可滿足護理人員不同人 生階段,如:繼續進修、結婚、生子等之工作地點變更需要。

長庚醫療財團法人 Chang Gung Medical Foundation

薪資與福利 培育計畫 福利 薪資 。 同仁之敘薪依據職務賴別而異,並根據其學經歷等進行薪資核敘,並提供伙食、交通及護理執照津貼等補助; 近年年資滿1年者平均年薪88.8萬元起(依院區/單位屬性不 o 正式任用一年內白班月薪(含本薪、職務津貼(績效獎金)、伙食及交通津貼、地區津貼、護理執照津貼、新進到任獎勵等,依服務院區/單位不同而異;一般病房介於 44,100元-49,100元、急重症等特殊單位介於46,600-53,600元; 夜班費另計。 夜班費:包括夜班津貼、餐點代金及夜班績效等: (1)小夜班:不須包班,每班以650元計 (2)大夜班: 當月大夜班次21班(含)以上,每班以1,100元計 當月大夜班次介於15班(含)以上~21班(不含)以下,每班以1,000元計 當月大夜班次15班(不含)以下,每班以900元計 。 特殊單位津貼:依單位特性而異(如急診、加護病房、手術室及精神科病房等),每月核發1,000~2,500元。 固定發放三節獎金勉勵同仁(核發半個月底薪外加節慶獎勵金)。 。 参考每年經營狀況核發年終獎金及每年調薪。 。 留任獎勵金:依職級別每月1.500-2.600元計,於三節額外核發。 經驗薪:按原任職醫院評鑑等級及工作年資核定,納入本薪核算。 o 詳細請洽各院區護理部

培育計畫

○ 依照台灣護理學會護理人員能力進階原則,提供完整在職教育訓練,並另訂護理人員能力進階管理辦法,提供多元學習管道及人才培育計畫。各項教育訓練皆由本院協助申請醫事人員繼續教育積分認證,協助護理人員換照之需。

福利

新推人員到證訓練及各證級在證教育訓練,依照衛生福利部及教學醫院評鑑規定,以及各惠科人才培育需求規書及辦理。

薪資

- 本體系有完整內、外、婦、兒、急重症等專科發展,提供護理人員輪調訓練機會,培養各領域護理專家及次專科發展。
- 本體系醫療機構包括:急性醫療、慢性醫療、長期照護、銀髮養生村等機構,依照員工個人意願,安排多元學習機會,拓展個人職涯生涯。
- 提供國際醫療服務的機會・擴大視野・增進護理專業技能及發展。
- 依據同仁個人職涯發展需求・訂定多元職務訓練與制度・如「護理主管」、「專科護理師」、「手術專責護理師」、「個案管理師」、「教學護理師」、「護理研究員」及「臨床護理專家」等制度・提供護理人員多元發展需求。
- 配合個人或家庭等需求・員工可申請調任基隆、台北、林口、土城、桃園、嘉義、雲林、高雄或鳳山任一院區繼續服務・年資延續合併計算。
- 本體系學校有長庚大學及長庚科技大學,設有護理、高齡照護、呼吸治療等相關系所,員工繼續進修管道通暢並能與臨床實習接軌,降低學習負荷。
- 詳細請洽各院區護理部

長庚醫療財團法人 Chang Gung Medical Foundation

薪資與福利 薪資 培育計畫 福利 三節及生日核發禮義祝賀:年終聚餐、郊遊補助金及部門基金補助。 ○ 毎年發放護師節禮物(由護理人員票選後・醫院贈送)。 制服免費清洗;新進人員報到後提供2~5套制服、外套及鞋子、每年固定提供制服及鞋子。 以本院名義參加國內、國外學術會議發表者公費公假補助(依「參加醫學會議管理辦法」辦理)。 ○ 以本院名義第一作者發表SCI論文者補助論文刊登費等費用(依「醫學論文刊登作業準則」辦理)。 提供資訊化作業環境・如:E化工作車、連線式電子血壓計及血糖機、護理站數位面板、智慧藥櫃等。 因應不同部門工作特性,提供各項免費健康檢查套組,提升同仁健康品質。 針對資深敬業人員發放紀念金幣與以茲鼓勵。 提供規劃完整的醫護社區·滿足個人及家庭之住宿需求·包括:單身宿舍、單身套房、家庭型眷舍等(實際房型及坪數依各院區規劃)。 嬰幼兒托育照顧服務:自設長庚幼稚園、托兒所、或鄰近合約幼教機構等,提供最優惠價格及最贴心服務(實際提供之幼教機構依各院區)。員工本人、直系親屬及配偶醫療優待、住院折扣、健康檢查、養生村入住等優惠;退休員工比照在職員工,享有醫療費用6~7折之優惠。 。 員工本人及直系親屬、子女之婚、喪禮金或慰問金 勞保、健保、退休金、休假等依勞基法規定,定期舉辦員工旅遊及社團活動。 員工免費搭乘交通車往返市區與醫院間(實際提供依各院區交通資訊)。 台塑相關企業(如台塑購物網、台塑旅遊網、長庚生物科技)產品員工特價折扣,包括:美容、生技、健康食品、日常生活用品、環保節能產品、國內外旅遊等會員優惠



~竭誠歡迎您的加入~

與我們共同成為頂尖醫療團隊的一員!掌握自己、邁向卓越、共創未來!

北09-振興醫療財團法人振興醫院

.,			機構組	푕站	https://www.chgh.org.tw/
機構名稱	振興醫療	·財團法人振興醫院	聯絡人I	E-Mail	吳淑靜 ch7122@chgh.org.tw
地址	台北市北持	设區振興街 45 號			
單位主管 姓 名	魏崢	職稱略	完長	電話	舌 02-28264400
聯 絡 人 姓 名	吳淑靜	職稱	又道丁	電影	舌 02-28264400轉6011
貴機構進	用人員是否	否需要本校推介: ■	是 🗌	否,建	請學生自行應聘
貴機構提	供本校推介	个應屆畢業生參加新進	人員面試	名額:	
■護理類	: 30 名	5(畢業於□護理系□助	カ産系) □	醫管類	:名
□資管類	:	名□助產類:	_名 □醫詢	美教育 類	頁:名
□其他(請	⋼説明):	名			
進用條件	成績	學業:75分	實羽: 貝白・_	<u>75</u> - 3	分 操行: <u>80</u> 分
待遇福利	每月待遇	具護理師證書試用期 1.一般病房: 大學畢:50,200 元起 2.特殊單位另有工作; 1000~6000 元不等/月 3. 進階津貼 N1~N4; 1000~5000 元/月 4.任主管職另有加給	/月 津貼 :	工作時	間 三班制
	夜 班 費	小夜班 <u>500~700</u> 元/天	大(依上班天	(數)、カ	大夜班 800~1200 元/天(依上班天數)
	是否供膳	□是 ■否 (改提供伙食津	貼)	是否供	宿■是□否
	签約年限	不雪簽约		工作地	點 台北市北投區振興街 45 號

	其他福利	退金投 6%。 2. 發護關門 (含)	年終 及繼補 店服師。接 島 供 表 進、 完 及鄉續助 、或宿 駁 : 修學 於 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	費補助:1,000元/年及20小時公假。 勵金: 亡。
	1 加西子出	(肥石左阳川刺 万四十	別打かがより	341\\4\/5
進修機會		養選每年提供數名國內 民求及專業發展薦送國		
升遷管道	1.服務年資	₹(護理)滿3年,相關何	条件符合並由主	E管推薦,可參加主管甄選。
月經常理	2.每年舉辦	辛二次護理主管(含組長	、副護理長、	護理長等以上主管) 遴選作業。
預計	5 田田一	ኒ	面試聯絡	■機構自行通知學生
面試時間	每周周三_	L 丁	通知方式	■機構告知學校,轉知學生
1	1		l	

北10-國立陽明交通大學附設醫院

14 14 14 15				機構網站	<u>h</u>	ittps://	www.hosp.nycu.edu.tw/			
機構名稱					絡人 E-Ma	il 🗀	貴莉萍 1217@hosp.nycu.edu.tw			
地 址	260 宜蘭市校舍路 169 號									
單位主管 姓 名	劉孟娟	職稱督導				電 話 03-9325192#13413				
聯 絡 人姓 名	黄莉萍	職 稱 護理長			電	話	03-9325192#19500			
貴機構	進用人員是	否需要	中本校推介	ጉ: ■	是 [否	,建請	學生自行應聘		
貴機構	提供本校推	介應區	4 畢業生物	参加新 進	走人員面試	名	額:			
	類: <u>60</u>				ŕ					
					_名 □醫言	隻教	育類	:名		
	請說明): <u>_</u>		<u>_</u> 名							
進用條件	成 績	學美	業: <u>75</u>	分	實習:	8	<u>0</u> 分	操行: <u>75</u> 分		
		急性系		00-54,60	00					
	每月待遇		•		室、加護	工	作時間	三班輪班		
		病房):	54,200-56							
ルコール	夜班費		小夜	夏班 <u>6(</u>	00元/天			大夜班 <u>900</u> 元/天		
待遇福利	是否供膳		□是	= 3	否	是	否供宿	■是 □ 否		
	簽約年限	依實際	祭業務合:	約規定		工	作地點	1 宜蘭市		
	其他福利							工體檢、年終歲末聯歡活動、護師 日活動、員工及員眷就醫優惠		
	1. 依據業	務需要	提供公佣	设公費參	-與教育訓	練身	與繼續			
進修機會	2. 每年提	供25~3	30個名額	公假公	費派送至醫	3	中心耳	聯合訓練2週∼3個月。		
延沙城首	3. 攻讀與	職務相	關之碩博	身士學歷	,每週提	供4	~8.J\E	寺公假進修。		
	/\ -\ /2		公假考言							
升遷管道	有制度晉升		護理人員	、約用	資深護理師	•	兼任約	的用護理長 		
	(若無可不均	具)								
預計					面試聯			構自行通知學生		
面試時間	13 1 1				通知方	式	■機	機告知學校,轉知學生		
	掃碼我要應	。徵→								





護理人才招募中

護理師

正式任用起薪(含績效)/月

52,200 - 54,600 m 急性病房(內科、外科)

特殊單位 (ER、ICU、OR) 54,200 - 56,200 元

血液透析室 49,900 - 52,300 元

外加津貼 BONUS

• 夜班津貼

小夜 │ 400 元/日; 包班15天以上 600 元/日 大夜 | 700 元/日; 包班15天以上 900 元/日

• 護理師進階獎勵(每月)

N3 | 2,000 元 N1 500 元 N2 | 1,000 元 N4 | 2,500 元

• 補助考照費用及通過認證津貼 2,000 元 (每月)

手術全期護理師認證 急診加護護理師認證

安寧緩和護理師認證

年終獎金 1 個月至 1.5 個月 考核甲等,隔年再加薪一級

專科護理師

正式任用起薪(含績效)/月

病房、急重症 **58,800-60,000** 元 專科護理師 (具證照)

BONUS

外加津貼

• 夜班津貼

小夜 | 900-1,300 元/日; 包班15天以上 1,100-1,500 元/日

大夜 | 1,200-2,000 元/日; 包班15天以上 1,400-2,200 元/日

• 專科護理師進階獎勵另計

年終獎金 1 個月至 1.5 個月 考核甲等,隔年再加薪一級

✔ 歡迎新朋友加入,老朋友回任

具護理工作經驗且任職相同或相當之職務性質者, 試用期享有津貼補助。

採計年資

- 採計地區醫院以上護理年資
- 最高採計薪級五級 (每級500-800元)

✓ 早鳥獎金

具護理師證書應屆畢業生於6-8月報到者,可領取20,000-10,000元早鳥獎金。 (未具證書應屆畢業生者,獎金折半)



掃描應徵





更多福利措施



E-mail

16287@hosp.nycu.edu.tw



聯絡人電話

03-9325192轉13409 鄭小姐



北11-國立臺灣大學醫學院附設醫院

14 14 75	四上去够	機構網站		https://www.ntuh.gov.tw/ntuh/ntuhgroup.jsp							
機稱名稱	國立臺灣ナ	聯絡人			-						
				Mail							
地址	上 100225 台北市中山南路 7 號										
單位主管 姓 名	-	職	稱	-	電	話	-				
聯 絡 人 姓 名	-	職	稱	-	電	話	-				
貴機構	貴機構進用人員是否需要本校推介: ■是 □ 否,建請學生自行應聘										
		上介應屆畢業									
		_名(畢業於■		*							
		_名 □助產類	負:	名 □醫	謢教	育類:	:名				
	請說明):_ 	石 									
進用 條件	成 績	學業:	70 分	實習:		70	_分 操行:70分				
	每月待遇	如附件。			工作	時間	如附件。				
	夜 班 費					如	附件。				
	是否供膳	□是	<u> </u>	ř	是否	供宿	■是□否				
待遇福利	簽約年限	如附件。			工作	如附件。					
	其他福利	其他福利 如附件。									
進修機會	如附件。										
升遷管道	如附件。										
預計	114年4月	20日(日)上	-午8點	面試聯	絡	□機構	講自行通知學生				
面試時間	醫學院 302)2、302 講堂筆面試 通知方式 ■機構告知學校,轉知學生									

臺大醫院護理部簡介

113年2月修訂

② 台大醫院創建於1895年,迄今百餘年歷史,培育無數的醫護專業人才。身為國家級醫學中心,本院肩負著服務、教學、研究三大任務,也是目前國內唯一通過國際醫院評鑑 (JCI)的公立醫院。目前員工有6千多人,病床2,300餘床。護理部現有護理師2700餘人,是醫院中人數最多的部門,提供民眾全方位、人性化、高品質的醫療照護服務。近年力行國際護理協會(ICN)推動之正向執業環境(PPE),積極爭取護理師多項福利待遇。台大醫護團隊竭誠歡迎優秀的護理生力軍加入我們的行列,成為台大護理大家庭的一員,實踐您投身護理專業的理想。

◎ 科別:

- 內科系:包括皮膚、心臟、胸腔、腎臟、內分泌、腫瘤、肝膽、消化、風濕免疫、感染、血液、腦血管、神經、老人醫學、家庭醫學及安寧緩和等。
- 外科系:包括心臟、胸腔、腦神經、肝膽、腸胃、小兒外、乳外、整型、骨科、泌尿、耳鼻喉科、眼科等。
- 3. 婦產、兒科:包括婦、產、小兒科。
- 4. 精神科。
- 5. 復健科。
- 6. 牙科。

☺ 特殊單位:

- 加護病房:心血管中心、內、外、創傷、腦血管、兒科、新生兒、燒傷、呼吸等加護 病房。
- 其他:手術室、恢復室、血液透析室、腹膜透析室、骨髓移稙室、細胞治療中心、嬰兒/新生兒中重度病房、產房、急診等。
- 工作時數:依勞基法規範工作。
- ② 上班方式: 採三班制—白班、小夜班、大夜班。
- ② 院聘護理師任用資格:
 - 1. 大學護理系畢業。
 - 2. 護理師執照。(應屆畢業生可先以實習護士進用,畢業一年內需考取護理師執照)

◎ 待遇:

- 1. 薪資:固定薪資+職務津貼,約46,500元
- 2. 紅利獎勵金:依醫院盈收狀況發給
- 3. 夜班費:小夜班費每班 600元,大夜班費每班 840 元。固定夜班(每月15 天以上):小夜班費每班 840 元,大夜班費每班 1080 元。

◎ 教育進修:

- 1. 國外進修及考察:依業務需求。
- 2. 國內在職進修:具本院年資四年以上及完成N3資格者,可申請部份公時進修研究 所碩士班或博士班。

- 院內訓練班:成人急診加護護理、兒科加護護理、腫瘤護理、安寧療護護理、器官 移植護理、護理行政及依情況安排之訓練班等。
- 4. 院內、院外護理研習會。

◎ 升遷:

- 新進護理師以院聘護理師任用。每年視工作表現及本院公職出缺情形,辦理轉任公 職護理師等甄選升等作業。
- 2. 督導長、護理長、副護理長:經由完成培訓符合資格人員中甄選擢升。

☺ 進階護理職務

- 專科護理師:各科部若有專科護理師缺額,臨床工作表現優良之護理師,可經推薦 甄試,參加專科護理師訓練。
- 2. 特殊小組護理師、臨床護理專家:臨床工作表現優良之護理師,可經推薦甄試為營養小組、糖尿病衛教小組、器官移植小組、傷口造口小組等特殊小組護理師或疾病個案管理師。

☺ 獎勵辦法:

- 1. 本院每月依醫院盈收狀況及個人工作表現提撥紅利獎勵金鼓勵。
- 2. 本院每年舉辦績優人員選拔。
- 3. 部內每年護師節舉辦優良護理師選拔。
- 4. 本部每月頒給具優良事蹟護理師優質獎。

◎ 福利:

- 1. 年終獎金。
- 2. 三節獎金:春節、端午、中秋。
- 3. 考績獎金。
- 4. 享有休假旅遊津貼補助。
- 5. 節令禮物、生日禮物。
- 6. 工作服:一年兩套護師服、一雙工作鞋、三年一套冬季外套或毛衣。
- 7. 就醫優待:本院員工本人享有本院之就醫優待,包括診察費、病房費等優待。
- 8. 居住在台北市與新北市以外地區單身之護理師可申請住宿。
- 9. 員工健行摸彩、望年會補助。

◎ 給假:

院聘護理師給假均符合勞基法規範。包含特別休假、婚假、娩假、喪假、陪產假、病 假、事假。依規定亦可辦理育嬰留職。

◎ 交通:

本院位於台北市中心,鄰近台北火車站、高鐵及捷運,醫院四周並有眾多公車路線,交 通及生活機能非常方便。

② 台大醫院網址: https://www.ntuh.gov.tw/Index.action歡迎上網瀏覽註:上述相關規範與福利依本院公告辦理。

北 12-國立臺灣大學醫學院附設醫院新竹臺大分院

操进夕纸	岡立喜繼	大學醫學院附設醫	陀新从喜七八陀	機構組	機構網站 https://www.hch.go				
	四 工 室 / 月	人字酉字阮附改酉	阮利竹室入分 阮	聯絡人E	聯絡人 E-Mail G81162@hch.gov.tw				
	新竹醫院:	300 新竹市經國路	一段 442 巷 25 號	į					
地 址	生醫醫院化	竹北院區:302 新 台	竹縣竹北市生醫路	4一段2號	į				
	生醫醫院分	介東院區:310 新竹	縣竹東鎮至善路	52 號					
單位主管 姓 名	黄美参	職 稱	督導長	電 話		03-5326151#524002			
聯 絡 人 姓 名	黄思之	転 稱	護理師	電 話		03-5326151#524002			
貴機構	進用人員员	是否需要本校推介	: ■是 □ 否	,建請學	生自行	應聘			
貴機構	提供本校打	生介應屆畢業生參加	加新進人員面試名	3額:60	名				
■護理	類:60	名(畢業於■詞	護理系□助產系)	□醫管類	:	名			
		名 □助產類:_							
□其他	(請說明):	名							
進用條件	成 績	學業:70	_分 實習:	70 分	操行	亍: <u>80</u> 分			
	每月待遇	46,000~55,000 5 (未含夜班費)	元 /月	工作時間	三班台	制(輪班)			
	夜 班 費	小夜班≧	15 天 840 元/天		大夜班	≦≥15 天 1080 元/天			
	是否供膳	□是	■否	是否供宿		■是 □ 否			
	簽約年限	勞動契約		工作地點	新竹	市/新竹縣			
待遇福利	其他福利	 夢動契約 工作地點 新竹市/新竹縣 新資與獎金制度 高薪保障:年薪 70-80萬元 能力進階獎勵 (N1-N4)500~3000元/月 多元獎金: 每月績效獎金 年終獎金 (1.5 個月)、考績獎金 三節獎金、生日禮券、護理紀錄優良獎金 休假鼓勵:每年發放休假旅遊基金 完善的保障與福利 法定保障:勞保、健保、勞退提撥金、加班費 食:年終餐會人人有獎,美食街 9 折優惠 衣:免費提供護師服、毛衣及鞋,每年更新 住:宿舍 RFID 門禁管理,無線上網,含水電月租 550-1200 元 行:提供竹北高鐵站免費接駁車 有樂:150 家特約商店優惠 							

進修機會	多元化教育訓練 ■ 新人教育:專責教師進行 ■ 在職進修:定期安排專業 師訓練等 ■ 支持進修:鼓勵員工進修	課程,如 ACLS、	基礎急重症加護護理訓練及專科護理班制度							
升遷管道	公職納編機會 每年定期辦理納編公務人員,提供穩定且具發展性的工作機會。									
預計面試時間	(若無可不填)	面試聯絡 通知方式	■機構自行通知學生 □機構告知學校,轉知學生							

北13-國立臺灣大學醫學院附設醫院癌醫中心分院

	國立臺灣	大學醫學院附設	機構網站	www.ntucc.gov	v.tw							
機構名稱	醫院癌醫中	•	聯絡人	A00310@ntucc.gov.tw								
地 址	臺北市大安	臺北市大安區基隆路三段 155 巷 57 號										
單位主管 姓 名	護理部 賴裕和	111 July 111			02-23220322							
聯絡人	護理部 黄慈蕙	職稱作	管理師	電話	02-23220322分機238277							
貴機構	進用人員	是否需要本校	推介: ■	■是 □ ~	否,建請學生自行應聘							
■護理□資管	貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額: ■護理類:名(畢業於■護理系□助產系)□醫管類:名 □資管類:名□助產類:名□醫護教育類:名 □其他(請說明): 名											
進用條件	學業:											
	月薪 + 紅利獎勵: 門診護理師約 36000元、院聘護理師約50000 每月待遇 元,另有三節獎金、年終獎金、 考績獎金、留任獎勵金											
	夜 班 費	小夜班 (600 元/功 季包班另加發 400		0 元/班)、大夜3	班 (840 元/班,包班 1080 元/班,							
	是否供膳	□是	■ 否	是否供宿	■是□否							
待遇福利	簽約年限	無		工作地黑	· 臺大癌醫中心分院							
	其他福利	食:院內商店九折優待,臺灣大學合作社及周邊部分商家九折優待 衣:到職即免費提供工作服,通過試用者每年提供一雙工作鞋 住:供專人管理、收費優惠的員工宿舍(2或3人房,依房型每月收費800元~320元)										

	舉辦新進人員訓練、能力進階訓練、	基礎腫瘤護理訓練班、進階腫瘤護理訓練班、安寧療護護				
進修機會	理、依需求安排之各類訓練班,提供	臺大醫療體系在職教育訓練,論文發表獎勵,每年補助公				
	會常年會費,可申請國內外在職進修	,出國開會提供補助。				
升遷管道	初任以院聘進用,不定期有升任公職護理師的機會					
	1. 學校推甄:114/4/12					
預計	2. 每日甄選:平日週一至週五上	面試聯絡 ■機構自行通知學生				
面試時間	午10:00或下午2:00,到院現場	通知方式 □機構告知學校,轉知學生				
	報名,符合資格即可面試。					

北 14-國防醫學院三軍總醫院

山山井石谷	國防醫學院三軍總醫院		機構網站	W	ww.tsgh.ndmctsgh.edu.tw(公司網址)			
機構名稱	四四百寸	'酉子 二甲總		聯絡人 E-Mai	1	minchin@mail.ndmctsgh.edu.tw		
地 址		台北市內湖區成功路二段 325 號						
單位主管 姓 名	陳元皓	陳元皓 先生 職 稱		院長	電 話	(02)8792-3311		
聯 絡 人 姓 名	呂旻珥	呂旻瑾 職 稱		督導長	電話	(02)8792-3311轉88019		
貴機構	貴機構進用人員是否需要本校推介: ■ 是 □ 否,建請學生自行應聘							
護理類	: <u>10-30</u> 名	(畢業方	☆□護理	!系□助產系) □틭	醫管類:	名		
□資管類:名 ■助產類: <u>1-2</u> 名 □醫護教育類:名								
□其他(請說明):_		_名					
進用條件	成 績	學業: 75 分 實習: 75 分 操行: 80 分				<u>75</u> 分 操行: <u>80</u> 分		
	每月待遇	· -	資、獎金) 元/月~77,000 ·及進階、特殊單	工作時	間 病房區:三班輪班制		
	夜 班 費		小石	支班 600 元/天		大夜班 840 元/天		
		固定班	圧別(月軸	角値 15 天(含)に	上):小	夜班 840 元/天、大夜班 1,080 元/天。)		
	是否供膳		□是	■否	是否供知	音		
	簽約年限	無 工作地點 內湖院區/汀洲院區				點 內湖院區/汀洲院區		
待遇福利	其他福利	1.伙食:設有員工餐廳 、地下街商店員工享有折扣優惠。 2.每年提供制服、護師鞋一套/雙。設有洗衣部門提供制服免費清洗服務。 3.外縣市或台北市、新北市及基隆市(捷運無法到達之地區)提供冷氣套房(住宿、水電及網路均免費)。 4.每年補助同仁參與公會之常年會費 1,000 元/年,另專科學會補助最多 2,000元/年為上限。 5.每年發給護師節禮券,每人每年 500-1000元。 6.新進人員正式進用後每隔 2 個月給予各 5,000 元工作績效獎勵,一年共計30,000元。 7.新進人員與臨床教師於新人到職 2 個月提供 500 元禮卷、簽約後各提供 1500元禮卷。 8.休假:依據勞基法採變形工時排班,提供特休且可請領休假補助金。年資愈久,特休及休假補助金愈多,最高每年 16,000元。 9.院內設置有員工健身中心及游泳池提供員工進行運動之場地。 10.本人就醫優待及員工直系親屬(祖父母、父母、子女)住院二人房病房差額優免。 11.病房每季領有團體獎金提供病房舉辦餐會與尾牙活動。 12.年終獎金比照公務人員規定核發,約 1.5 個月薪給						

進修機會	畫。 2.每年享有 32 小時教育公假。		客座教授演講及二年期護理師(護士)訓練計 費,最多一年三次,最多以 15,000 元為上			
升遷管道	具完善護理進階制度及升遷辦法					
	校園徵才博覽會與校園徵才說明會時筆試與面試		□機構自行通知學生■請轉知學生於徵才博覽會時筆試與面試			

北15-國防醫學院三軍總醫院(基隆分院)

			144 14 4回 1.1-		/// -		Table advantage and the I	
機構名稱	一里场图以	機構網站 https://keelung.tsgh.ndmctsgh.edu.tw/						
	二車總醫院	聯絡人	聯絡人 cefrom0416@gmail.com					
		E-Mail	Cenc	11104.	10@8	inan.com		
地 址	(202)基隆	隆市中正區正榮街 100 號						
單位主管 姓 名	翁玲子	翁玲子 職 稱		任	電	話	02-24633330 轉 34667	
聯 絡 人	孫吟茅	職稱	督導長		電	話	0912416812	
貴機構	貴機構進用人員是否需要本校推介: ■ 是							
貴機構	提供本校	推介應屆畢業	生參加新	進人	員百	可試	名額:	
■護理	類:數名	(畢業於■護理系	□助產系)		3 管	類:	名	
□資管	類:	名 □助産	類:		名□]醫護	隻教育類:名	
□其他	(請說明):	名						
進用	上 /生	朗 业 · 75	^	卓羽		75	ハ 44. 00 A	
條件	成績	學業: <u>75</u> 分 實習: <u>75</u> 分 操行: <u>80</u> 分						
		約 53,000~60,0	00 元/月(不				
	每月待遇	含夜班津貼),年薪70萬起 工作時間 依勞基法規範						
		跳						
	夜 班 費	小夜班 <u>600、840(輪值 15 天以上)</u> 元/天						
		大夜班 <u>840、1080(輪值 15 天以上)</u> 元/天 是 ■ 否(具員工餐 ¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬						
	是否供膳		-	食	是否	供宿	是否	
	然从长期	廳,價村	合復思)	- 1/- 11 m		一座山脉中廿四八四		
	簽約年限	工作地點三軍總醫院基隆分院						
待遇福利		*醫勤獎金(含證照津貼):平均每月 13,000-20,000 元(含進階、特殊單位津貼)						
11 2 10 11	*休假補助費:比照公務員每年提供休假津貼,最高 16,000 元 *年終獎金:比照公務人員發 1.5 月薪給						取向 10,000 九	
		*每年享有 32 小時參加教育訓練公假						
			類專業訓練及研習會經費,最高可達 15,000 元					
	甘仙垣利		:設有員工餐廳(享有員工優惠價)					
	共他個別	*宿舍:免費職員宿舍(兩人一間),住宿、網路、水電均免費 *補助學會及公會相關入會費、執登規費及年費						
		*提供簽約獎金、留任獎金、推薦人員獎金、臉書好文獎金 、模範護理師或績優						
		護理師獎金、護師節禮卷等						
		*本人就醫優免(二等親病房差額優免) *制服+背心或外套(1 件/年)、護士鞋兩年一雙						
		*另有員工同樂晚會摸彩、三節團體聚餐活動等						
准 校 1 版 A	↑ ↓ / / / Lik							
進修機會	會鼓勵在職進修							

升遷管道	具正常升遷管道	
預計 面試時間	於正常工作日均可配合學生進行面試	 ■機構自行通知學生■機構告知學校,轉知學生

北 16-國泰綜合醫院

機構名稱	國泰綜合醫院		機構網站		https	://www.cgh.org.tw	
	四分	· 然 百 酉	聯絡人 E-Mai	il	le571118@cgh.org.tw		
地址	台北市大安	子區仁愛路四段 2	80 號				
單位主管 姓 名	魏芳君	書 職 稱	部長	電	話	(02)27082121-3930	
聯 絡 人姓 名	李惠廷	多 職 稱	副主任	電	話	(02)27082121-3931	
貴機構	進用人員是	否需要本校推介	: ■ 是 □	否	,建請	學生自行應聘	
貴機構	提供本校推	介應屆畢業生參	加新進人員面試	名客	頁:		
■護理類	類:30	_名(畢業於■護珪	理系■助産系) [管類:	名	
□資管	類:	_名 □助產類:	名 □醫	護者	改育類	:名	
□其他(請說明):_	名					
進用條件	成 績	學業:_75_	_分 實習:	75	_分	操行: <u>80</u> 分	
						8 小時/天 (中間可休息 30 分)	
	毎月待遇	51,000~64,900 ภั	r.	しん	工作時間	白班(07:30-16:00)	
	471112	31,000 01,500 7			L 1 1=1	小夜班 (15:30-24:00)	
						大夜班 (23:30-08:00)	
	夜 班 費	小夜	563 <u>元</u> /天	_		大夜班 <u>770</u> 元/天	
待遇福利	福利 是否供膳 ■ 是 □ 否 是否供宿 ■ 是 □ 否						
						國泰綜合醫院(台北市大安區仁愛	
						路四段 280 號)	
	簽約年限	依個人意願可選	:擇	工化	乍地點	汐止國泰醫院(新北市汐止區建成	
	294			·	,	路 59 巷 2 號)	
					新竹國泰醫院(新竹市中華路二段		

	1			
		1. 月薪48,700~64,900元	之 ,平均年薪絲	約83萬。
		2. 夜班費:大夜班770;	元/天、小夜班	生563元/天;包班費:4,000~5,000元/
		月、一般病房包大夜	证一年有240),000元津貼。
		3. 假日白班津貼:週六	:100元/天、週	見日/例假日200元/天。
		4. 依年資核發年資津貼	、依工作單位	位屬性加發效率獎金10,000~15,000元/
		季。		
		5. 年終獎金依考績發放	、端午、中和	队佳節金。
		6. 新進人員簽約金:20	0,000~60,000 5	元(早鳥簽約金240,000元/2年)。
	其他福利	7. 選擇本院就業學程實	習之護理應愿	国 畢業生,核發30,000元獎助金。
		8. 應屆畢業生當年度7.	月1日前到職:	,任職滿6個月後即核發30,000元。
		9. 醫療保險:通過試用	期免保費即專	享有員工、配偶及直系眷屬(父母、配
		偶、子女)國泰人壽國	團體保險福利	•
		10. 膳宿:符合住宿條件	者,由院方表	提供宿舍,免租金,僅須分攤水、電、
		瓦斯費。午餐、晚餐	費用每餐10~	~40元。
		11. 制服:免費提供制服	人、制鞋、毛 花	衣背心或外套,並提供免費清洗制服。
		12. 員工福利:提供旅遊	E補助、生日則	購物網點數、結婚補助12,000元/次、生
		育補助25,000元/次、	子女教育補助	助。
3/2 1/4 1/4 A		「在職進修研究所。	14 14 -m 4- 14	- D - M- H
進修機會		.化護埋用色發展(傷口照 器官捐贈護理師、教學護		唐尿病衛教師、戒菸種子衛教師、長照 [理師、研究節理師)
		品占胡娟设理叫、叙字设	连叩、 貝矶砖	定连即、你允许连啊…)
升遷管道	依 N level	進階晉升(N→N1→N2→]	N3→N4→AH	IN→HN…)
———— 預計	2025/24/12	1000-6	面試聯絡	
面試時間	2025/04/12	(W6)下午	通知方式 [─機構告知學校,轉知學生
L	l			

北17-基督復臨安息日會醫療財團法人臺安醫院

機構名稱 基督複點安息日會醫療財團法人臺安醫院 期結人 E-Mail nsdept@tahsda.org.tw 地 址 台北市松山區八億路二段 424 號 単位主管 故 名 操環域 戦 稱 副院長 電 話 (02)2771-8151#2835	操娃夕孫		甘与 <i>佐山</i>				機構網站 https://www.tahsda.org.tw				
世位主管 姓 名	機構名稱	本 自 後 品	女心口冒西	原 凡 图 7	大人室女西风	۲	聯絡	-人 E-Mail	nsdept@tahsda.org.tw		
世 名	地 址	台北市松山	區八德路二	段 424 岩	虎						
姓名 取復义 稿件 官等 电 55 (02)27/1-6131#26353 責機構進用人員是否需要本校推介: □ 是 圖 否,建請學生自行應聘 責機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額: 名 (畢業於圖護理系□助產系) □醫管類:名 (□其他(請說明):		徐紫娟	職稱	Ē	引院長	電	話	(02)2771-8151#2835		
貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額: ■護理類: 10 名(畢業於■護理系□助產系)□醫管類: 2 名□助產類: 2 名□財產類: 2 名□財產額: 2 名□財產額: 2 公財產額: 2	· ·	張瓊文	職稱		督導	電	話	(02)2771-8151#2835		
■護理類: 10 名(畢業於■護理系□助產系)□醫管類: 名 □黄管類: 名□助產類: 名□醫護教育類: 名 □其他(請說明): 名 ###	貴機構造	進用人員是不	医需要本校 技			否,	建請	學生自行歷	應聘		
□ 實管類:	貴機構	提供本校推介	个應屆畢業生	主参加新	· 進人員面試	名客	 頁:				
世用條件 成 績 學業:	■護理类	類: <u>10</u>	名(畢業於	⋛畫護理	系□助產系)		醫管	類:	_名		
 進用條件 成 績 學業:75分 實習:75分 操行:80分 每月待遇 48400-50400元/月 (通過試用期後,增加 2000元) 工作時間 8 小時 夜 班 費 小夜班 600 元/天 大夜班 900 元/天 人夜班 900 元/天 急診、一般病房(內科、外 経過額利 1. 留任獎金: 簽約服務2年, 獎金50,000元 2. 營運獎金: 依醫院營運績效, 18,000元/年 3. 能力進階獎金: 3,000~14,500元/月 4. 績效獎金 5. 服務獎金: 服務年資每滿五年者600元/年 5. 服務獎金: 服務年資每滿五年者600元/年 6. 結婚禮金、生育禮金、住院慰問金、生日禮卷、三節禮金 7. 員工郊遊(1天公假及1,300元/年) 8. 子女教育補助金或子女教育獎助金 9. 服務海一年起,每二年有眼鏡津贴補助 10. 新起點運動中心員工優惠價500元/月 11. 本院餐廳用餐享65折優惠 進修機會 院內舉辦衛生福利部繼續教育積分課程,保障護理人員 120 小時/6 年繼續教育積分資格。	□資管	類:	名 □助產業	領:	名 □醫	護者		į:	_名		
每月待遇 48400-50400 元/月 (通過試用期後,增加 2000 元) 工作時間 8 小時 夜班費 小夜班 600 元/天 大夜班 900 元/天 是否供膳 □是 ■ 是否供宿 ■是(外縣市) □ 否 養約年限 工作地點 科、婦產科、綜合科)、加養病房(內科、外科、婦產科、綜合科)、加養病房 (持過福利) 1. 留任獎金:簽約服務2年,獎金50,000元/年 2. 營運獎金:依醫院營運績效,18,000元/年 3. 能力進階獎金:3,000~14,500元/月 4. 績效獎金 5. 服務獎金:服務年資每滿五年者600元/年 6. 結婚禮金、生育禮金、住院慰問金、生日禮卷、三節禮金 7. 員工郊遊(1天公假及1,300元/年) 8. 子女教育補助金或子女教育獎助金 9. 服務滿一年起,每二年有眼鏡津貼補助 10. 新起點運動中心員工優惠價500元/月 11. 本院餐廳用餐享65折優惠 進修機會 院內舉辦衛生福利部繼續教育積分課程,保障護理人員 120 小時/6 年繼續教育積分資格。 建修機會 院內舉辦衛生福利部繼續教育積分課程,保障護理人員 120 小時/6 年繼續教育積分資格。 推修機會 依照台灣護理學會基層護理人員臨床專業能力進階鼓勵進階 1. 國試聯絡 ■機構自行通知學生	□其他(請說明):	名								
## (通過試用期後,増加 2000 元)	進用條件	成 績	學業:	75	分 實習:	7	15	_分 操行	r: <u>80</u> 分		
是否供膳		每月待遇			增加 2000 元	.)	エ	作時間	8 小時		
 養約年限 無 工作地點 急診、一般病房(內科、外科、婦產科、綜合科)、加護病房 (基達獎金:依醫院營運績效,18,000元/年3.能力進階獎金:3,000~14,500元/月4.績效獎金 (基務獎金:服務年資每滿五年者600元/年6.結婚禮金、生育禮金、住院慰問金、生日禮卷、三節禮金7.員工郊遊(1天公假及1,300元/年)8.子女教育補助金或子女教育獎助金9.服務滿一年起,每二年有眼鏡津貼補助10.新起點運動中心員工優惠價500元/月11.本院餐廳用餐享65折優惠 (財務滿一年起,每二年有眼鏡津貼補助10.新起點運動中心員工優惠價500元/月11.本院餐廳用餐享65折優惠 (本經費) (大公假及1,300元/年) (本院養廳用餐享65折優惠) (本經費數費 (本經費數費 (本經費數費 (本經費數費 (本經費數) (本經費數) (本經費數) (本經費教育積分資格。 (本經費教育積分資格。 (本經費數) (本經費教育積分資格。 (本經費數) (本經費數) (本經費教育積分資格。 (本經費教育積分資格。 (本經費教育積分資格。 (本經費教育積分資格。 (本經費教育積分資格。 (本經費教育積分資格。 (本經費教育積分資格。 (本經費教育積分資格。 (本經費數) (本經費教育積分資格。 (本經費教育積分資格。 (本經費教育積分資格。 (本經費教育積分資格。 (本經費教育積分資格。 		夜 班 費	小	夜班		'天		大夜班	E <u>900</u> 元/天		
 養約年限 無 工作地點 料、婦產科、綜合科)、加護病房 1. 留任獎金:簽約服務2年,獎金50,000元 2. 營運獎金:依醫院營運績效,18,000元/年 3. 能力進階獎金:3,000~14,500元/月 4. 績效獎金 5. 服務獎金:服務年資每滿五年者600元/年 6. 結婚禮金、生育禮金、住院慰問金、生日禮卷、三節禮金 7. 員工郊遊(1天公假及1,300元/年) 8. 子女教育補助金或子女教育獎助金 9. 服務滿一年起,每二年有眼鏡津貼補助 10. 新起點運動中心員工優惠價500元/月 11. 本院餐廳用餐享65折優惠 進修機會 院內舉辦衛生福利部繼續教育積分課程,保障護理人員 120 小時/6 年繼續教育積分資格。 計 後院內學辦衛生福利部繼續教育積分課程,保障護理人員 120 小時/6 年繼續教育積分資格。 新建修 新建 大廳可不填) 面試聯絡 圖機構自行通知學生 		是否供膳	[是	■ 否		是	否供宿	■是(外縣市) □ 否		
 待遇福利 1. 留任獎金:簽約服務2年,獎金50,000元 2. 營運獎金:依醫院營運績效,18,000元/年 3. 能力進階獎金:3,000~14,500元/月 4. 績效獎金 5. 服務獎金:服務年資每滿五年者600元/年 6. 結婚禮金、生育禮金、住院慰問金、生日禮卷、三節禮金 7. 員工郊遊(1天公假及1,300元/年) 8. 子女教育補助金或子女教育獎助金 9. 服務滿一年起,每二年有眼鏡津貼補助 10. 新起點運動中心員工優惠價500元/月 11. 本院餐廳用餐享65折優惠 進修機會 院內舉辦衛生福利部繼續教育積分課程,保障護理人員120小時/6年繼續教育積分資格。 升遷管道 依照台灣護理學會基層護理人員臨床專業能力進階鼓勵進階 預計 (若無可不填) 面試聯絡 ■機構自行通知學生 		簽約年限	無				I	作地點	科、婦產科、綜合科)、加		
進修機會 升遷管道 依照台灣護理學會基層護理人員臨床專業能力進階鼓勵進階 預計 (若無可不填) 面試聯絡 ■機構自行通知學生	待遇福利	其他福利	 2. 營能 3. 付益 4. 付益 5. 根益 6. 付益 7. 表 9. 服新 10. 新 	金階金金金遊育一運:獎 : 《(1)補年動依金 服生天助起中	醫院營運績效: 3,000~14,50 第年金、資本 等一次 等一次 等一次 等一次 等一次 等一次 等一次 等一次	, 100 年 慰 年 獎 鏡	18,000 1/月 者600 助金 計 計 計)元/年 元/年 · 生日禮卷 浦助			
預計 (若無可不填) 面試聯絡 ■機構自行通知學生	進修機會	院內舉辦衛	生福利部繼	續教育和	- 責分課程,保	(障:	護理)	人員 120 小	時/6 年繼續教育積分資格。		
	升遷管道	依照台灣護	理學會基層	護理人員	- 員臨床專業能	力	進階語	技勵進階			
	預計	(若無可不填	Ĺ)		面試聯絡		機	横自行通知	印學生		
i l	面試時間				通知方式	4	□機	構告知學村	交,轉知學生		

北 18-新北市立土城醫院(委託長庚醫療財團法人興建經營)

Lik 上挂 力 fú	新北市立土	上城醫院		機構網]站	https://www.cgmh.org.tw
機構名稱	(委託長原	医 醫療財團法人	興建經營)	聯絡人 E	-Mail	saki7892000@cgmh.org.tw
地 址	新北市土地	战區金城路2段	6 號			
單位主管 姓 名	林秋子	子 職 稱	部主任	電話		(02)-22630588#6068
聯 絡 人 姓 名	金瑞身	集 職 稱	護理長	電話		(02)-22630588#6076
貴機構	進用人員是	否需要本校推介	〉: ■ 是	□ 否,夠	建請學生	上 自行應聘
貴機構	提供本校推	介應屆畢業生物	参加新進人員	面試名額		
■護理类	類: <u>30</u>	名(畢業於■護3	理系■助產系	﴿) □醫管类	頁:	名
□資管	類:	_名 □助產類	:名]醫護教育类	頁:	名
	請說明):_	名				
進用條件	成 績	學業:成績	符合畢業資格	各 實習:	75	分 操行: <u>80</u> 分
待遇福利	每月待遇	1.依任用學歷 44,100-49,100/ 每月 46,600 元 均年薪 88.8 萬 時 第 100 元 第 1,80 3. 新 6 1,500~2,600 元	月、急重症等 ~53,600 元。 -93 元起(依 , 夜班費及 , 夜班核年。 及 工計勵金 質 任 獎勵金 職	等特殊單位 滿一年位 常福部夜 依核發 係 核發 00 元*24	工作時間	自班: 08:00-16:00 小夜: 16:00-24:00 大夜: 24:00-08:00 **輪值三班** 另有應聘部分工時護理師,可配合彈性時間出勤,當月應出 勤時數之50%以上(每日上班 4-8 小時)。
	夜 班 費	夜班費:包括 1.小夜班:不多 2.大夜班: (1)當月大夜玩 (2)當月大夜玩 (3)當月大夜玩	頁包班,每班 E次 21 班(含 E次 15 班(含	以 650 元言)以上,每5)以上-21 班	t 1,100 (不含) t以 900	· 元計。 以下, 每班 1,000 元計。
	是否供膳	□是 ■ 否	,每月補貼	伙食津貼	是否 供宿	單身宿舍及員眷社區
	簽約年限				工作地點	新北市立土城醫院

			金3,100元*24個	国月、留任獎勵金6年內發放2萬/2年。
		2. 固定三節獎金:	太双出佃日庄乾	A. 绞 應 將 B. A.
		(1) 端午及中秋,村		
				,近幾年平均發放4.0~4.5個月底薪
		3. 每年調薪:參考每		^{町。} 、郊遊補助金、部門基金補助。
				、外近禰助金、即门蚕金禰助。 是供2~4套制服、外套及鞋子,每年固定
		提供制服及鞋子。	进八只报刊该和	定供2~4套削服、外套及鞋丁,每十回足
		6. 每年員工免費體檢	. 0	
		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		套房、家庭型眷舍等(實際房型及坪數)。
	其他福利			(工住院提供慰問品;退休員工比照在職
		D. 吳工本八及督働于 員工,享有醫療費		
		9. 勞保、健保、退休		
		7	•	"
				兒托育照顧服務、免費搭乘交通車、台
		_ , , , , ,		定期舉辦員工旅遊及社團活動。
				貼:急性(含精神急性)一般病床
		(1) 小夜:550元/功	•	
		(2) 大夜:950元/功		
		(3)實際金額仍應以	實際上班天數	及申報條件為準
	1. 新進人	員到職公假接受訓練,	安排臨床指導者	效師及生活輔導教師協助通過新進試用 ,
	及依衛	生福利部及教學醫院部	F鑑規畫及辦理	各職级在職教育訓練。
	2. 提供員	エ BLS、ACLS、ICU 言	训練,及內、外	、婦、兒、急重症等專科及次專科訓練。
	3. 依據衛	生福利部醫事人員繼續	教育積分認證	,協助護理人員換照。
	4. 本體系	醫療機構包括:急性醫	F療、慢性醫療	、長期照護、銀髮養生村等機構依照員
進修機會	工個人	意願·安排多元學習機	會,拓展個人聰	美涯生涯。
~ 19 17 H				護理、高齡照護、呼吸治療等相關系所,
		續進修管道通暢並能與		
				月進修補助費;經指派國內進修:給予
				相關(學)協會共同辦理各項教育訓練,落
	/ /	人員繼續教育課程積分		
	7. 進修護	理學系博士學位,提供	·公費、進修假	,以提升人員專業知能及競爭力。
升遷管道	依照台灣言	護理學會護理人員能力	進階原則,提供	共完整在職教育訓練,並另訂護理人員
八地百垣	能力進階管	管理辦法,提供多元學	習管道及人才均	· 育計畫。
預計			面試聯絡通	──機構自行通知學生
面試時間	另行通知			□ 機構自行過知字生 ■構機告知學校,轉知學生
= 1 = 1 1 1=1			N-11 11	■ 市内以口水子以 村外子工

北19-新光醫療財團法人新光吳火獅紀念醫院

				機構網站	www.skh.org.tw
機構名稱	新光醫療財	團法人新光	乞吳火獅紀念醫院	聯絡人 E-M	宋翠葉
				₩給人 L-IV	R010748@MS.SKH.ORG.TW
地址	台北市士林	區文昌路9	15 號		
單位主管 姓 名	鈕淑芬	職稱	主任	電 話	02-28332211#2351
聯 絡 人 姓 名	宋翠葉	職稱	副主任	電話	02-28332211#2352
貴機構進	用人員是否	需要本校推	≜介: ■ 是 □	否,建請學	生自行應聘
貴機構提	供本校推介	應屆畢業生	参加新進人員面記	(名額:	
■護理類	: _50_名(畢	業於■護理	里系■助産系) □醫	≜管類:	名
□資管類	:	名 □助產類	頁:名 □醫	}護教育類:	名
□其他(請	情說明): <u></u>	名			
進用條件	成 績	學業:_7	7 <u>5</u> 分 實習: <u>78</u>	<u>3</u> 分 操行	-:80_分
	每月待遇	59,250 元/月 殊單位津貼 金及留任獎	薪資約 53,750-](不含夜班費及特 ,含證照費、簽約 金),第一年年薪 939,000 元/年,		每班 8 小時 白班 7:30-16:00 小夜 15:30-24:00 大夜 23:30-次日 8:00
待遇福利	夜 班 費	,	小夜班 <u>700</u> 元	/天	大夜班 <u>900</u> 元/天
	是否供膳		と ■否	是否供宿	■是 □否
	簽約年限	1-2 年		工作地點	醫院(士林區文昌路 95 號)

1. 獎勵金 ● 報到簽約金:70,000 元/年,於到職第一個月併薪核發。 ● 護理人員專案留任獎勵金:依當年度辦法執行獎金發放,現行為兩年 120,000 元,每季核發 15,000 元(5,000 元/月);專案期滿,輪值三班單位仍在 職者再加碼核發 12,000 元/人。 ● 特殊單位津貼:1000 元-5000 元/月,加護病房、手術室、血液透析、急診久 任年資津貼-年資滿一年發給年資津貼 500 元/月,最多加至 5 年(5,000 元/ 月)。 ● 病房績效獎勵金:2,000-3,000 元/月。 ● 年終獎金:平均約 3~3.75 個月固定薪;年節獎金:享有院方獎金及職工福 利-端午節、中秋節、春節 1,000 元禮券; 勞動節慰問金:價值 2,500 元多元 選擇福利券(電影券、百貨禮券、超商禮券、摩斯漢堡儲值卡等。);生日 補助:1,000 元。 其他福利 ● 院慶獎金:價值 1,500 元福利券; 望年會補助: 1,000 元/人。 食:營養健康餐餐費補助及商店街餐飲優惠折扣。 衣:新進人員制服三套、外套一件、鞋一雙。免費制服清洗。 住:單身戶籍台北市以外之同仁可申請宿舍,享有前二年免費住宿,第 3.-4 年享有住宿費清潔管理費優惠全額(依實際住宿月份)返還福利。 行:接駁車往返院區、宿舍、聖賢院區及劍潭捷運站。 樂:員工旅遊(國內-1500-2400 元/人;國外-6000 元/人/3 年)、社團活動補 助(2400 元/年)、教育會館設施。 醫療優待:門診優待掛號費免費,住院病房費優待5折,一日健檢優待 85 折。 8. 其他: 應屆6月畢業生早鳥報到獎勵:5/15前(含)報到者核發獎勵金5,000 元;6/15 前(含)報到者核發獎勵金4,000元;7/15前(含)報到者核發獎勵 金3,000元,報到年度給予6天公假(溫書假、考試公假)。

一. 到職新進護理人員訓練課程及實務訓練。 二.護理部/全院共通/專科/單位在職教育訓練課程。 三. 進階課程及進階專業報告課程與輔導機制。 進修機會 四. 加護護理、ACLS、ETTC、師資培育等專業訓練。 五. 公假公費補助院外研討及國際學術論文發表。 六. 必修、單位專科課程及 ACLS 等訓練列有公假機制。 七. 訂有在職進修補助辦法。 一. 依護理人員進階制度且升遷及進階與薪資結合-進階津貼:N2-1,000 元/月;N3-4,000 元/月;N4-APN)6,000 元/月。 升遷管道 二. 有主管培訓及徵選辦法。 三. 115 年擴院 314 床,近 2-3 年升遷及培訓機會。 機構自行通知學生 預計 面試聯絡 每周一至五 機構告知學校,轉知學生 面試時間 通知方式

北 20-馬偕紀念醫院

w t a co		2 4 人 殹 贮	機構網站	https:	://po	ost.mmh.org.tw/nursing/?cat=3		
機構名稱	构省	於念醫院	聯絡人 E-Mail	tai75	tai7304@mmh.org.tw			
地 址	台北市中山	1北路2段92號	Ę					
單位主管 姓 名	蔡榮身	美 職 稱	主任	電	話	(02)25433535#2040		
聯 絡 人姓 名	戴春ラ	荒 職 稱	護理師	電	話	(02)25433535#2040		
貴機構	進用人員是	否需要本校推介	个: ■ 是 □	否,建	建請导	學生自行應聘		
貴機構	是供本校推	介應屆畢業生物	參加新進人員面 試	【名額	:			
■護理类	頁: <u>50</u>	_名(畢業於■記	護理系■助產系)	□醫管	管類	:名		
□資管準	類:	_名 □助產類:	名 □醫	護教育	ĭ 類:	名		
□其他(請說明):_	名						
進用條件	成 績	學業: 70	分 實習:_	75	分	操行: <u>75</u> 分		
	每月待遇	47002~	51954 元	工作日	時間	三班制		
	夜班費 未包班:小夜班 <u>600</u> 元/天、大夜班 <u>800</u> 元/天							
待遇福利						生_900_元/天		
1,1,00	是否供膳	■是	□否	是否值	供宿	■是 □ 否		
	簽約年限	ICU、OR、ER、 骨髓移植病房	BURN、精神科、 需簽約2年	工作出	地點	台北、淡水		

	1	
		1. 每月待遇 47002~51954 元,1-14 天:小夜 600 元/班;大夜 800 元/班
		≥15 天 : 全月小夜 700 元/班; 大夜 900 元/班
		新人保障年薪(選擇一年、兩年或三年約)
		◆ 簽約一年:保障72萬 ◆ 簽約兩年:第一年保障73萬、第二年保障75萬
		◆ 簽約三年:第一年保障74萬、第二年保障76萬、 第三年保障77萬
		訂有留任簽約獎金(選擇一年或兩年約)
		◆ 簽一年約: 3,000/月;39,000元/年
		◆ 簽兩年約: 4,000/月;52,000元/年
		2. 職員獎金約 65,000-75,000 元/年
		3. 年終獎金1個月全薪(滿一年約43,600-50,000元)
		4. 超額績效平均 20,000-30,000 元/年
		5. 三節獎金 9, 000 元(端午、中秋、聖誕各 3000 元)
		6. 福利金約 5,000 元/年(服務滿一年)
		7. 生日獎金 1,000 元
	4 11 15 41	8. 忘年會補助 1,000 元
	其他福利	9. 春節上班慰勞金
		10. 考核獎金
		11. 資深職員紀念獎金(15 年以上)
		*可享旅遊假3天與旅遊補助;服務滿二年補助一次
		*旅遊補助:可選擇團體旅遊 11,100 元/或揪團趴趴 GO 10,000 元 /或自由行
		9,000 元
		*本人享勞、健保、退休撫卹,提撥 6%勞退及醫療優待與補助
		*團體保險、結婚禮金、本人與職眷醫療優待
		*護師節禮物
		*補助護理師護士公會常年費會(每年)
		*補助台灣護理學會年費(滿2年)
		*提供員工宿舍申請,員工子女托嬰中心
		*新進護理師每位提供六套制服/免費制服清洗,不定期毛衣外套或背心/*每 14
		年提供護師鞋
		*國內外短、長期進修公假公費依研討會核發路程假及公假,公費差旅與旅費 報支、機票生活費、註冊費或訓練費
	1. 每年國內	9.4 天公假, 國外 4 天公假可參與研習進修
進修機會		及公費長短期進修辦法,符合條件即可享用
		7進階:配合個人職等及薪資之晉升
升遷管道		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
. = -		常常天可直接面試(請備
預計		張及在學成績影印本1
面試時間		通知方式機構告知學校,轉知學生護理部戴小姐預約日期
	1	

北 21-新竹市立馬偕兒童醫院

機構名稱 新竹市立馬偕兒童醫院				1de 14 Am 11-		1	1	
## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ##	機構名稱	新价市立	馬修兒音醫院	機構網站	WW	www.nc.mmn.org.tw		
單位主管 好 名	1/4/14/17 1/17	W117 17 22	一一一一	聯絡人 E-Mai	1 m1	02@m	mh.org.tw	
## 名	地址	新竹市建功	7二路 28 號					
姓 名 頁岩分 職 稱 事務員 電話 03-6119595*2041 貴機構進用人員是否需要本校推介: □ 是 ■ 否,建請學生自行應聘 貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額: ■ 護理類:		何岱争	職 稱	護理部主任	電言	括	03-6119595	
貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額: ■護理類: 30 名 ■助產類: 30 名 □醫護教育類:		黄碧芬	· 職稱	事務員	電言	舌	03-6119595*2041	
■護理類: 30 名 ■助產類: 30 名 □醫護教育類: 2 正其他(請說明): 名 正用條件 成 績 學業: 70 分 實習: 75 分 操行: 75 分	貴機構	進用人員是	否需要本校推介	: □ 是	否,建	請學生	自行應聘	
□其他(請說明):	貴機構	提供本校推	介應屆畢業生參	加新進人員面試	名額:			
進用條件 成 續 學業: 70 分 實習: 75 分 操行: 75 分 每月待遇	■護理類	類: <u>30</u>	名 ■助產類:	30名 □醫護	教育类	湏:	名	
日本	□其他(請說明):_	名					
毎月待遇 一般病房:47002 元/月(不含夜班 津貼)。特殊單位:51954 元/月(不 夜班。 含夜班津貼)。 2. 採三班制:白班、小夜班、大夜班。 夜班。 固定班別原則,降低班別轉換產生生理時鐘紊亂。 待遇福利 夜班費 小夜班 600 元/天 大夜班 800 元/天 (包班>15 天,小夜 700 元/班、大夜 900 元/班) □是 ■否 是否供膳 提供膳食補助,每月 3000 元,含在每月待遇中 是否供宿 金年財務單位二年合約,但另有特殊 工作地點 新竹市建功二路 28 號	進用條件	成 績	學業: 70 %	分 實習: 75	分	操行	: <u>75</u> 分	
每月待遇 津貼)。特殊單位:51954 元/月(不 工作時間 夜班。							1. 依勞基法規定。	
含夜班津貼)。			一般病房:47002	2元/月(不含夜班			2. 採三班制:白班、小夜班、大	
存遇福利 夜班費 小夜班 600 元/天 大夜班 800 元/天 (包班>15 天,小夜 700 元/班、大夜 900 元/班) □是 ■否 是否供膳 提供膳食補助,每月 3000 元,含在每月待遇中 是否供宿 ■是 □否 答約年限 特殊單位二年合約,但另有特殊 工作地點 新竹市建功二路 28 號		每月待遇	津貼)。特殊單位	:51954 元/月(不	工作	時間	夜班。	
(包班>15 天,小夜 700 元/天 大夜班 800 元/天 (包班>15 天,小夜 700 元/班、大夜 900 元/班) □是 ■否 是否供膳 提供膳食補助,每月 3000 元,是否供宿 ■是 □否 含在每月待遇中 答約年限 特殊單位二年合約,但另有特殊 工作地點 新竹市建功二路 28 號			含夜班津貼)。				固定班別原則,降低班別轉換	
 (包班>15 天, 小夜 700 元/班、大夜 900 元/班) □是 ■否 是否供膳 提供膳食補助,每月 3000 元, 是否供宿 含在每月待遇中 答約年限 特殊單位二年合約,但另有特殊 工作地點 新竹市建功二路 28 號							產生生理時鐘紊亂。	
(包班>15 天, 小夜 700 元/班、大夜 900 元/班) □是 ■否 是否供膳 提供膳食補助,每月 3000 元,是否供宿 ■是 □否 含在每月待遇中 等約年限 特殊單位二年合約,但另有特殊 工作地點 新竹市建功二路 28 號	佐 理	方 址 弗		小夜班 <u>600</u> 元	/天	大夜	5班 <u>800</u> 元/天	
是否供膳 提供膳食補助,每月 3000 元, 是否供宿 ■是 □否 含在每月待遇中 特殊單位二年合約,但另有特殊 工作地點 新竹市建功二路 28 號	行過個別	(包班>15 天,小夜 700 元/班、大夜 900 元/班)						
含在每月待遇中 特殊單位二年合約,但另有特殊 工作地點 新竹市建功二路 28 號			□是	■否				
特殊單位二年合約,但另有特殊 (A)		是否供膳	提供膳食補助,	每月 3000 元,	是否	供宿	■是 □否	
			含在每月待遇中					
		簽約年限			工作	地點	新竹市建功二路 28 號	

		1			1
	其他福利	 三節(中秋、端² 7月考核金:1000 生日代金:2000 告婚禮員。2000 資福刊金報金額 福子務兩類 股元 11. 護元 每人 12. 本人 13. 本人 	資、春節與2820~10152元。 2820~10152元。 1元。 二五年年年 華、 一本年 華 大	國內外員工旅遊補助金912月發放,一年約200	000~11000 00~30000
進修機會	有,依院之		補助、提供宿舍	配偶之父母掛號費減免50 今、病房正常班護理人員。	元。
升遷管道	2.護理長晉	升方式:表現優異、 升方式:採公開甄選 7進階:結合薪資制度	0	使課程。「提出申請,通過即可晉升	• •
預計 面試時間	(若無可不	填)		■機構自行通知學生 □機構告知學校,轉知學	生

北 22-新竹馬偕紀念醫院

機構名稱	站 4 里	·偕紀念醫院	機構網站		www.hc.mmh.org.tw		
	利竹為	阳色态香质	聯絡人 E-M	ail	m102@mmh.org.tw		
地 址	新竹市光復	長路二段 690 號					
單位主管 姓 名	何岱争	声 職稱	護理部主任	電 話	03-6119595		
聯 絡 人姓 名	黄碧茗	芦 職 稱	事務員	電 話	03-6119595*2041		
貴機構	進用人員是	否需要本校推介	: □ 是 ■	否,建設	青學生自行應聘		
貴機構	提供本校推	介應屆畢業生參	加新進人員面試	名額:			
■護理	類:30	名 ■助產類:	30 名 🗌 醫護	美教育類	:名		
□其他	(請說明):_	名					
進用條件	成 績	學業: 70 /	分 實習: 75	分	操行: <u>75</u> 分		
					1. 依勞基法規定。		
		一般病房:4700	02 元/月(不含夜		2. 採三班制:白班、小夜班、大夜		
	每月待遇	班津貼)。特殊單	位:51954 元/月	工作時	那 。		
		(不含夜班津貼)	0		固定班別原則,降低班別轉換產		
					生生理時鐘紊亂。		
待遇福利	夜班費				大夜班800_元/天		
	(包班>15 天, 小夜 700 元/班、大夜 900 元/班)						
	日子ルツ	□是 □ 是	■否	日子川	■ B □ T		
	定否供膳	提供膳食補助,		定 合供	宿 ■是 □否		
		否仕母月付妈中					
1		特殊單位二年合	4. 4. 4. 4. 4. 4. 4.				
		含在每月待遇中	,				

		1			1
	其他福利	 三節(中秋、端² 7月考核金:1000 生日代金:2000 告婚禮員。2000 資福刊金報金額 福子務兩類 股元 11. 護元 每人 12. 本人 13. 本人 	資、春節與2820~10152元。 2820~10152元。 1元。 二五年年年 華、 一本年 華 大	國內外員工旅遊補助金912月發放,一年約200	000~11000 00~30000
進修機會	有,依院之		補助、提供宿舍	配偶之父母掛號費減免50 今、病房正常班護理人員。	元。
升遷管道	2.護理長晉	升方式:表現優異、 升方式:採公開甄選 7進階:結合薪資制度	0	使課程。「提出申請,通過即可晉升	• •
預計 面試時間	(若無可不	填)		■機構自行通知學生 □機構告知學校,轉知學	生

北23-臺北市立萬芳醫院委託臺北醫學大學辦理

14 1	機構名稱 臺北市立萬芳醫院委託臺北醫學大學辦理					Https://wanfang.gov.tw				
機構名稱	室北平业禺方	番院安計	运 北醫学大学辦理		人 E-Mail	87303@w.tmu.edu.tw				
地 址	址 台北市文山區興隆路三段 111 號									
單位主管 姓 名	蘇碧玉	職稱	護理部主任	電	話	(02)29307930 轉 8600				
聯 絡 人姓 名	黄曉萍	職稱	督導長	電	話	(02)29307930 轉 8607				
貴機構進用人員是否需要本校推介: ■是 □否,建請學生自行應聘										
貴機構提	貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:									
			星系■助産系) □醫							
ll			:名 ■醫	護教育	類: <u>數</u> 名((需具護理師執照)				
	f說明):	<u></u> 名								
進用條件	成績	學業:	75_分 實習:_	80 分	操行	:80_分				
	每月待遇 46,	200 元/月	至 47,800 元	工作時月	間 輪班制	8 小時				
待遇福利	夜班 費 小石	夜班(包班	E大於 15 天 <u>) 700</u> 元	之/天,大	夜班(包班	大於 15 天) <u>900</u> 元/天				
14 201011	是否供膳 [是 ■否	(有伙食費補助)	是否供名	官	■是 □ 否				
	簽約年限 無		-	工作地黑	點台北市	文山區興隆路三段 111 號				

	1	1									
		1. 白班薪資(不含: 獎金)。	進階津貼、加班費	內、夜班費、三節、年終、績效、考核							
		/	16 200 〒/日・母砂	: 昭 公・上 與 17 900 テ/日 。							
				大單位:大學47,800元/月。							
		[3. 夜班泽斯:小夜] 天。	姓包班≦13大,八	00元/天; 大夜班包班≧15天,900元/							
		4. 護理能力進階:	1200 = 6000 = / F								
		5. 每年留任獎勵金	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·								
		6. 年資津貼:3600:	- '	71600 7 4000 7							
		7. 特殊單位津貼:位		•							
				核獎金、三節禮卷等。							
		9. 調薪:依學年度>	• • • • • • • •								
		10. 優秀護理學生學									
	其他福利		- · · ·	00元/年(簽約1年),對象:大三四學生。							
		12. 休假:比照勞動	_ ,								
				旅遊補助(三人同行即可補助)每三年一							
		次,15000元/人	、;護理特色:推廣	護理實證知識轉譯、活用於臨床實							
		務;全面護理資訊智慧化,精簡作業流程;實施「住院整合照護服務」									
		計畫」,降低護	理師工作負荷;成	戈立 IV Team 協助到期與困難 IC 注							
		射;檢驗科抽息	是血,減輕護理師	工作負擔;高薪聘用回流人員擔任							
		「Angel nurse」	工作時段彈性自	主。休假:比照勞動基準法。							
		_		、生日禮卷、補助新人輔導員聚餐活							
				、中秋節與聖誕節活動、感恩節、全							
		院旺年會、電影		, per 7, 2 % or 12 % or 12 %							
				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							
		16. 提供住宿:自作		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							
	1. 提供臺	北醫學大學進修學									
		內外在職進修訓練									
進修機會		秀人才公費公假國									
	, , , , , ,	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	/	£ _							
	4. 灰供炕	已內及跨院研究及專	系訂重經貫之中請	ī °							
升遷管道	具護理能力	力進階制度與津貼補	i助;專業培訓及·	升遷機會多。							
1242	7, -2, - 7, 0,		1 XX 1 3 1 XX								
預計	(若無可不	填)	面試聯絡	■機構自行通知學生							
面試時間			通知方式	□機構告知學校,轉知學生							
	1										

北 24-臺北市立聯合醫院

機構名稱	声儿古士	聯合醫院	機構網站	1	https://tpech.gov.taipei/Default.aspx					
	室儿巾业	- 柳石 酉 元	聯絡人 E-Mai	il d	A3794@tpech.gov.tw					
地址	臺北市大同區	万大同區鄭州路 145 號								
單位主管 姓 名	吳孟嬪	職稱	部主任	電	話	02-2555-3000#2650				
聯絡人姓名	林姿宜	職稱	管理師	電	話	02-2555-3000#2651				
貴機構進	貴機構進用人員是否需要本校推介: ■ 是 □ 否,建請學生自行應聘									
貴機構提	貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:									
■護理類	:30名(星	星業於■護理系	助產系) □醫管	類:_		名				
□資管類	〔:名[〕助產類:	名 □醫護教育	類:_		名				
□其他(言	青説明):	<u></u> 名								
進用條件	成 績	學業: <u>75</u> 分	テ 實習: <u>75</u>	_分	操行	·: <u>80</u> 分				
	毎月待遇	估年薪 51 萬~5	5 萬	工作	時間	三班制				
	(不	含個人績效評格	核、夜班費)		1 1:-1					
待遇福利	夜班 費 小	夜班 500/700(包	.班)元/天 大夜班	800/10	000(包	2班 15 天) 元/天				
	是否供膳 每	月提供生活津則	<u> </u>	是否	供宿	是,外縣市				
	簽約年限 不	定期契約(無綁約	約罰款)	工作:	地點	各院區病房單位				

		一、休假:比照勞基法規定	之 ,產假、陪產	假等優於勞基法。						
		二、健康促進								
		1.生日禮金								
		2.每二年公假半日免費健	康檢查							
		3.護師節慰勞品								
		4.護師節慶祝活動								
		5.員工自強活動								
		6.社團活動(設有團費補助)								
		7.特約商店專區優惠								
		三、學術補助及獎勵金								
		1.護理師護士公會常年會	費1,000元/年(依	(在職比例)						
		2.護理專業學協會補助4,0	00元/年							
	其他福利	3.在職進修補助至多20,000元/學期(依本院規定辦理)								
	共心相机	4.國內外護理專業發表獎	勵制度							
		四、津貼及獎勵金								
		1.每月專業進階獎勵金1800元~4500元								
		2.每月績效獎勵金								
		3.每月生活津貼								
		4.固定包班獎勵金								
		五、其他								
		1.併計休假年資								
		2.簽約獎金宿估津貼補助								
		3.一年2套護師服(含背心分	外套)、護師鞋							
		4.低費費宿舍								
		5.年終工作獎金及考核獎	金,本薪依考核	该晉級						
		6.多元職涯規劃:專科護理	師培育、臨床	教師、教育部部定講師培育						
進修機會	1.年資滿一	年上得依本院訓練進修要黑	占提出申請,設	有碩博士學位學分及部份上班工時補助						
连沙城胃	2.院內設有	免費護理人員繼續教育積分	分,並得依需求	公派參加訓練計畫						
升遷管道	依護理部護	理人員晉陞作業點晉陞護3	理主管職務							
預計			面試聯絡	■機構自行通知學生						
面試時間			通知方式	──機構告知學校,轉知學生						
1	l		İ	1						

北 25-臺北市立關渡醫院

•					T						
			機構網站		https://	www.ganda	u.gov.tw/				
機構名稱	臺北市立關	褟渡醫院			聯絡人 E-Ma	il	鄧芳/護	護理部書記			
					77107		tengfar	ng@gandau.	gov.tw		
地 址	台北市北拉	台北市北投區知行路 225 巷 12 號									
單位主管 姓 名	李淑珪	淑瓊 職 稱 護理部主任 電 話 (02)285870000 分機 7133							美 7133		
聯 絡 人	鄧芳	J	哉 稱	討	養理部書記	電	話 話	(02)2858	870000 分核	と 1070	
	准用人員是	否 雲 要 :	大校推了	<u>ጉ</u>	■是 □否	,	建詩學	生白行應即	由		
					■ペ □□ 新進人員面試			工口打心	,		
			_					Ø			
					産系) □醫管薬			<u></u>	Ħ		
				• —	名 □醫	碊	教月 羰	į ·	石		
	照顧服務員	() · <u> </u>	1								
進用	成 績	學業	: <u>80</u> 分	. 4	實習:80分	Į.	操行:	<u>80</u> 分			
條件		业田	垃圾							化 炒 甘	
		護理師薪資								依勞基	
		大學學歷\$38,180 起 法排班 ■ 惠 對於 力 准 聯 每 日 N 2-1 000 元 、 N 3-2 000 元 、									
		●專業能力進階每月 N2-1,000 元、N3-2,000 元、 原則									
		N4-3,000 元 ●每月績效獎金									
					00 - (-) - 1 - 1 - 1						
					00 元(到職後。	三′	個月)				
					月 1,545 元	0.4	20 -				
			•	3母月	月 加護病房3	,00	10 兀、	安寧病房			
	上口从四	500~3,0		- 1 to 11	#	, 1	11.87 A	一一地	- 11. at 111		
	母月符遇				魯金、年終考:				工作時間		
待遇福利		●年度每年調薪一級(比照政府公務人員調薪)									
		●護理人員留任獎金每月 2,000 元(到職後三個月可									
		申請)									
		照服員:		haa c	160 L						
		大學相		-	_						
			•		貼\$1,500/月						
		●毎月絹			# h - i = 1 -	,. 	니상 A	Lon Joyan Ildy A			
				_	魯金、年終考:		_	_			
					及(比照政府公 20.040 = /T				- /	14- 1- 20	
	داد ملت				<u>)0~840</u> 元/天、 小叶片四四片				乙/大及另有	衛福部	
	夜班費		•		住院護理照護				1-		
		照服員	: 小夜:	班 <u>3(</u>	00~400 元/天、	· <i>†</i>	大夜班	400~500 元	/天		

	是否供膳	□是 ■ 否	是	否供宿	■是,單身女性 □否					
	簽約年限	1 年	エ	作地點	病房及護理之家					
	其他福利	 ●生日禮金 1,500 元、勞動假、婚喪喜慶補助 ●免費提供員工健康檢查及員工、眷屬於榮總及關渡醫院就醫優待 ●結婚津貼 3,000 元 ●團體保險 ●5 年以上資深人員額外獎金 								
	護理師									
	1.每月定期舉辦在職教育,並申請衛生署護理人員及長照教育積分認證。									
	2.特殊專業	訓練:薦送臺北榮總接	受特殊專業部	練。						
	3.護理人員	專業能力進階:每年舉	辨護理進階認	忍證。						
30 14 1ds A	4.國內外成	果發表會(公費公假補助	b)及學術發表	獎勵。						
進修機會	5.公時鼓勵	護理人員在職進修。								
	照服員									
	1.每月定期舉辦在職教育,並申請衛生署長照教育積分認證。									
	2.提報衛福部住宿式機構照服員進階培訓 5000 元/月獎勵金。									
	3.國內外成果發表會(公費公假補助)及學術發表獎勵。									
	護理師									
升遷管道	,	員專業能力進階制度,	採公平、公」	E、公開甄	選方式					
預計	(若無可不均	真)	面試聯絡	■機構自	行通知學生					
面試時間			通知方式	■機構告	知學校,轉知學生					
1	1		ı	i .						

北 26-臺北榮民總醫院

			7	機構網站	<u>h</u>	ttp://wd.vght	pe.gov.tw/nurs/Index.action				
機構名稱	臺北榮	民總醫院	聯(絡人 E-Ma	il l	東淑芬 公文信箱-護王	里部(d nurs@vghtpe.gov.tw)				
地 址	址 台北市北投區石牌路二段 201 號										
單位主管 姓 名	明金蓮	職	稱	主任	電話	02-28712121#86289					
聯 絡 人	陳淑芬	職	稱副	副主任 話			02-28712121#86287				
貴機構	貴機構進用人員是否需要本校推介: ■ 是 □ 否,建請學生自行應聘										
■護理類:名 (畢業於■護理系■助產系) □醫管類:名 □資管類:名											
□助産	類:{	名 □醫護	教育類:	名	□其他	也(請說明):	名				
進用條件	成績	學業:	<u>78</u> 分以上	實習:	<u>80</u> 分	以上 操行	亍: <u>80</u> 分以上				
		臨床 大學畢約 50 63 0 元 有護理師證 工作時間 5 天 /40 小時									
	夜 班 費	・									
	是否供膳	□是 ▮	■否,每月	月補貼伙食	津貼	是否供宿	單身者依規定可申請住宿;設籍台 北市地區人員及已婚者提供輪值夜 班人員值班床位。				
	簽約年限	在本院服	務至少一.	年以上		工作地點	作地點 臺北市				
1. 薪資: (1)具公務人員任用資格者:按公務人員規定,依職等敘薪並享有公保、健保。 (2)以契約護理進用者,依進用級數敘薪,享勞保、健保。 (3)本部實施護理績效制度,依工作業務量及個人工作表現,每月核發工作績效對 2.另訂有契約護理人員照護及留任獎勵發放作業規定。 3.年終依規定加發年終獎金及勞務獎金。 4.休假、產、病、事、婚、喪假等依規定辦理。 5.任職一年以上每年加發工作服一套、工作鞋一雙等。 6.醫院備有員工餐廳;單身者依規定可申請住宿。 7.另有各種社團可自由參加。 8.凡具有休假資格者,依規定申請旅遊及休假補助費。 9.每年核發生日禮金1500元。											
進修機會	2. 若需機	.關推薦,	需有二年	以上考績:	,其中.		考績甲等者,始可申請推薦進修。 國際會議及參訪之機會及補助。				
升遷管道	契約護理	工作相當年	丰資後,表	現優良者	,按升	-遷考核規定	依序納編轉任公職護理師。				
預計 面試時間	另定			面試聯絡通知方式	_		•				

北27-臺北榮民總醫院(桃園分院)

			機構網站							
機構名稱	臺北榮民	.總醫院(桃園分院)	聯絡人 E-Mail		宋佩宜 n334@tyvh.gov.tw					
地 址	桃園市桃	園區成功路三段 100) 號		1					
單位主管 姓 名	鄭小蕙	、職稱	主任	電話		03-3384889#5000				
聯 絡 人 姓 名	宋佩宜	登 職 稱	督導長	電話		03-3384889#5002				
貴機構進用人員是否需要本校推介: ■ 是 ■ 否,建請學生自行應聘										
■護理類:10 名(畢業於■護理系■助產系) □醫管類:名 □資管類:名										
□助產類:名 □醫護教育類:名 □其他(請說明):名										
進用條件	成績	學業:80 分以上	實習:	80 分	以上 操行	亍: <u>80</u> 分以上				
	每月待遇	依單位不同(如徵才	海報)		工作時間	每週 40 小時				
	夜 班 費	小夜班 700 元/天。	大夜班 20	000 元/	天。					
待遇福利	是否供膳	□是	否		是否供宿	□是 ■ 否				
	簽約年限				工作地點					
	其他福利	如徵才海報								
進修機會	養會 如徵才海報									
升遷管道	如徵才海	報								
預計 面試時間			面試り 通知プ	•		 可學校,轉知學生				

臺北榮民總醫院桃園分院





薪

資

優秀護理人員

歡迎熱忱的您,加入我們的團隊...

薪資簡表

契約護理人員

起薪約 40000~50000 元

每年晉級:約1000元

N: 1500元/月; N 1: 2000元/月; N2: 3000元/月

新進人員通過三個月試用期後晉升 N

夜班津貼 不包班: 小夜 460元/天, 大夜600元/天

包班(>14天/月): 小夜 700元/天, 大夜 1000元/天

特殊津貼 特殊單位: 500元/月、急重症單位: 1000元/月

績效激勵 每月依醫院營運狀況給予獎勵(約2000元以上)

留任措施

\$\$\$做的越久、領的越多喔~

120000元

臨床選習 在本院臨床選習者,其可併入新進人員之個月時間內

留任津貼 簽約金: 試用三個月且通過考核 簽約兩年: 20000元

久任津貼 滿三年:40000元;滿四年:40000元

臨床輪班護理師軍薪約67≈73萬元!!

教育訓練

(滿足護理人員繼續教育積分120點 / 6年)

二年期護理師訓練 N 1、N2 完整進階課程

個案報告 專家一對一輔導

專案輔導專家輔導

護理教育訓練加護護理訓練、安寧照護、長照訓練

護理行政訓練 N3、N4 完整進階課程

專科護理師訓練 合格專科護理師訓練醫院

派 訓 院外研討會、臺北榮總跨院際專科教育

研究及論文 研究論文、期刊、口頭或海報發表獎勵金

福利制度

提供休假 比照政府機關日曆天數輪休,勞動基準法:一例一休

(特休: 滿六個月3天, 一年7天, 二年10天, 三年14天, 五年15天)

獎金福利 新制勞退規定提撥退休金6%、年終獎金、生日禮金等

健康照護 員工就醫優待、每二年免費健康檢查

晉升制度 護理專業能力N-N4進階制度、晉升公務人員考試制度

晉升護理主管甄審制度

每年提供一套制服或鞋子,並提供免費清洗服務 其他福利 提供單身宿舍,每月800元/空調水電免費

病房聚餐、護師節慶祝活動、全院年終餐會



イ製 対 就 是 1次 We Need You

聯絡窗口:護理部 李小姐

聯絡電話: (03)338-4889分機5006

聯絡地址:330桃園市桃園區成功路三段100號

聯絡時間: 08:00AM ~ 17:00PM (每週一至週五)

聯絡信箱: o084@tyvh.gov.tw http://www.tyvh.gov.tw

北 28-臺北醫學大學附設醫院

機構名稱	臺北醫	幽上幽	队士机	经心	機構網站		https://www.tmuh.org.tw/			
(子八子	八子们以图儿		聯絡人 E-Ma	聯絡人 E-Mail 866		174@h.tmu.edu.tw			
地址	台北市信義區吳興街 252 號 3 樓護理部(第二醫療大樓)護理部									
單位主管 姓 名	林育萱 職		稱	督導長	電	話	02-27372181 轉 1301			
聯絡人姓 名	林育壹	<u> </u>	職	稱	督導長	電	話	02-27372181 轉 1301		
貴機構進用人員是否需要本校推介: ■ 是 ■ 否,建請學生自行應聘										
貴機構										
■護理类	頁: 不限		名(畢業	業於□誰	隻理系□助產	系)	□醫/	管類:名		
□資管差	類:	_名 [助產	類:	名 □醫	護	教育類	[:名		
□其他(請說明):_		_名							
進用	成績	學業	¥:	75 <i>/</i> 3) 實習:_	8	30 矣	· 操行: <u>80</u> 分		
條件								T		
	每月待遇	46010	-4749	0		エ	作時間	三班輪班		
	夜 班 費			小夜玩	班 <u>700</u> 元/	天	大夜	·班 <u>900</u> 元/天		
待遇福利	是否供膳	■ 5	是(大石	支班人 員	() □ 否	是	否供宿	■是(外縣市且需輪班之護理師) 否		
	簽約年限	有久日	- 獎勵	金(1年	24,000)	工	作地點	醫院		

	T .									
	食衣住行									
	○伙食津貼 3000 元(納									
	○毎月額外補助餐費 50	00 元								
	大夜班免費提供早餐									
	○院校商場折扣優惠(星巴克、7-11、聖瑪莉、路易莎等)								
	○毎年提供日商美觀優	質護士服2套及護士鞋1雙(新到職3套)								
	○信義區宿舍免租金、	網路 100M、有線電視台								
	○機車免費停車、免費	○機車免費停車、免費接駁車								
	人文關懷⊙國外旅遊補助(滿 2 年每 3 年 15,000 元)國內旅遊補助(每人每學年 3,000 元)									
	○三節、生日、勞動節	、護師節禮品、婚喪喜慶補助								
	其他福利 ②子女北醫大學雜費補	助								
	○免費提供員工健康檢	○ 免費提供員工健康檢查								
	○休閒運動設施(游泳池	也、健身房)								
	○員工關懷中心-心靈屬	閻懷								
	自由空間:休閒紓壓選	運動好所在								
	幸福時光:美食與交詢	宣饗宴								
	○學齡前幼兒托育補助	(每年一次-約 4000 元)不限名額								
	醫療照護									
	○員工、眷屬就醫優待									
	員工:住院病房費3折	及免收掛號費、證書費								
	員眷:住院病房費6折	1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1								
	○住院補助 15,000 元/3	年								
	○ 生育補助金									
	⊙團體保險									
	⊙國內外專才教育訓練(公費公假社	浦助)								
	⊙在職進修(公假、學費補助)									
進修機會	●優秀護理師短、中、長期國際培	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·								
	○外派國際醫療團									
	○免費選修北醫大課程、圖書館資	子源								
	〇八八八〇〇八四八四日四日	5 W41								
升遷管道	N1-N4 進階級每年行政初階及高階	1-N4 進階級每年行政初階及高階培訓。								
預計	隨時-只要有人要面試,都可以約 面試聯絡 ■機構自行通知學生									
面試時間	時間 通知方式 □機構告知學校,轉知學生									
TH 12/11/11/11		WAN PARTY TA								



台北市核心中心 緊鄰台北101

護理人員招募

以病家爲尊

以同仁爲重

以北醫爲榮

月薪:一般病房46010-47490元;特殊單位46510-47990元

夜班費:包班(≧15天)小夜700元、大夜900元

單位津貼:依單位屬性及年資不同發給,最高12,000元/月

年度調薪:依考核晉薪約600-2,500元/月

另績效獎金、目標達成獎金、考核獎金、久任獎金(2000元/月)…等

進階津貼:1,200-4,500元/月



薪資優渥 年薪達**95**萬

食衣住行

- ⊙伙食津貼3000元(納入月薪)
- ⊙每月額外補助餐費500元
- 大夜班免費提供早餐
- ○院校商場折扣優惠
- (星巴克、7-11、聖瑪莉、路易莎···等) ⊙每年提供日商美觀優質護士服2套及護士鞋1雙
- (新到職3套)
- ⊙信義區宿舍免租金、網路100M、有線電視台
- ⊙機車免費停車、免費接駁車

人文關懷

- ○國外旅遊補助(滿2年每3年15,000元)國內旅遊補助(每人每學年3,000元)
- ○三節、生日、勞動節、護師節禮品、婚喪喜慶補助
- 子女北醫大學雜費補助
- ○免費提供員工健康檢查
- ⊙休閒運動設施(游泳池、健身房)
- ○員工關懷中心-心靈關懷 自由空間:休閒紓壓運動好所在 幸福時光:美食與交誼饗宴
- ⊙托育補助學齡前幼童一年一次(約4000元)不限名額

成長學習

- ○國內外專才教育訓練(公費公假 補助)
- ⊙在職進修(公假、學費補助)
- ◎優秀護理師短、中、長期國際培訓、交流
- ⊙外派國際醫療團
- ⊙免費選修北醫大課程、圖書館資源

醫療照護

⊙員工、眷屬就醫優待

員工:病房費3折及免收掛號費

、證書費

員眷:病房費6折、掛號費5折

- ⊙住院補助15,000元/年
- ⊙生育補助金
- ⊙團體保險

資訊、效率、高科技

- ⊙ADC智能藥櫃、i-PAD、E化工作車
- ⊙達文西機器手臂、質子中心
- ○跨單位、醫護共同交班系統
- ○智能重症照護系統、病房雲端照護系統
- ⊙AI疾病預測、智能輔助交班及記錄
- ⊙病房設有護理輔助人力,分擔護理師工作



北醫超級護理粉絲團



連結甄試報名



應徵專線: 02-2737-2181轉1300護理部

面試地址:台北市信義區吳興街252號 護理部

1140101

北29-輔仁大學學校財團法人輔仁大學附設醫院

						1					
操推力较	おん 上 題 題	· 「「「「「」」 「「」」 「「」」 「」 「」 「」 「」 「					幾構絲	푕站	http://www.hospital.fju.edu.tw/		
機構石柵	期仁入字句	学仪别(图法人特	用仁人学的	「設置院	聯絡人 E-Mail		E-Mail	D04765@mail.fjuh.fju.edu.tw		
地 址	24352 新士	七市泰日	山區貴一	子路 69 號							
單位主管 姓 名	于博育	芮 職 稱 護理部主			『主任	電	話		02-85128888#28833		
聯絡人姓 名	賴瑀兒	纟	職和	組	員	電	話		02-85128888#25000		
貴機構	進用人員是	否需要	要本校推	介: ■是	<u> </u>	,建	き請學	B生自 ?	<u> </u>		
貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:											
■護理类	類: <u>30</u> 名	(畢業な	冷■護理	2系□助産	系) □醫	音管類	頁:		名		
■護理類: <u>30</u> 名(畢業於■護理系□助產系) □醫管類:名 □資管類:名 □助產類:名 □醫護教育類:名											
□其他([請說明]:_		_名								
進用條件	成績	學美	業: <u>7</u>	<u>5</u> 分	青 習:	80	分	操行	: <u>80</u> 分		
	每月待遇	每月待遇 大學畢業具護理師證書 工作時間 輪班制							制		
	夜 班 費	小夜班 <u>600</u> 元/天、大夜班 <u>840</u> 元/天 包班小夜班 <u>840</u> 元/天、包班大夜班 <u>1080</u> 元/天(包班為滿11天以上)									
	是否供膳										
	簽約年限	一年				工作	地點	新北	市泰山區		
待遇福利	法定項目 哺乳室家庭照顧假勞保健保陪產假產假特別休假育嬰留停女性生理假勞退提撥 金安胎假產檢假員工體檢										
進修機會	可自行報者								在校就讀減免學費		
升遷管道	護理進階、	· 主管·	晉陞、功	力能小組、	專科護理	浬師					
預計	(若無可不填) 面試聯絡 ■機構自行通知學生							· 「通知學生			
面試時間											

北 30-衛生福利部基隆醫院

		大· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			https:	//www.kln.mohw.gov.tw				
機構名稱	衛生福利部	基隆醫院	聯絡人 E-Mai	1	黄文-	音				
			.,		kln00198@kln.mohw.gov.tw					
地 址	基隆市信義區信二路 268 號									
單位主管 姓 名	姚文真 職 稱		主任	任電		02-24292525#5500				
聯 絡 人 姓 名	黃文音	計 職 稱	督導長	導長 電		02-24292525#5502				
貴機構	貴機構進用人員是否需要本校推介: ■是 ■否,建請學生自行應聘									
貴機構	提供本校推	介應屆畢業生參	加新進人員面試	名客	頁:					
■護理類	類: <u>10</u>	名(畢業於■語	護理系□助產系)		醫管	類:名				
□資管	類:	_名 □助產類:_	名 □醫	護者		į:名				
□其他(請說明):_	名								
進用條件	成 績	學業:70	分 實習:_	75	5	分 操行: <u>80</u> 分				
	每月待遇	50,246~88,771 元	工/月(不含簽約獎	金)	工作	作時間 三班制,多元彈性排班				
	 夜班費 包班:小夜 700 元/天;大夜 1,000 元/天(包班為每月夜班≥15 天) 不包班:小夜 400 元/天;大夜 600 元/天,衛福部獎勵另計 									
	是否供膳	□是	■否		■是,外縣市同仁優先申 □否					
待遇福利	簽約年限	有簽約獎金分2	年,3年		工化	內外科病房、精神科、急重 症、長照等單位				
		1. 每週工時40小	時(週休二日,國	定	假日乡	另計)年休假:滿半年3天,最高30天。				
	4 11 15 41	2. 補助同仁參與								
	其他福利					工可組成社團,每月補助1,600元/團。				
		•				內住宿費約500元及水電費。 健檢、旅遊休閒、工作制服及鞋子。				
	1. 每年在	職教育訓練公假				per a cri aq quares i c				
進修機會	2. 新人訓	練、專業能力進	階訓練與認證、	六	年換言	登相關課程等。				
之间机自						隻理訓練、專科能力培育派訓等。				
	4. 學士及	碩博士在職進修	推薦、專案及研	究	論文庫	埔事等。				
升遷管道	日班護理師	個案管理師、	門診護理、專科	計護:	理師	、護理行政、公務人員				
預計	(若無可不均	真)	面試聯	絡	■機構自行通知學生					
面試時間			通知方	式	機	横告知學校,轉知學生				

北 31-衛生福利部臺北醫院

操进夕稻	衛生福利部	7 真小 殿 陀	機構網站	https://w	ww.1111.com.tw/corp/9703819/#crop_jobs							
	4年他们可	'室儿酉阮	聯絡人 E-Mail	nurse@t	nurse@tph.mohw.gov.tw							
地 址	新北市新莊	E 區思源路 127	號									
單位主管 姓 名	王卿凌	職稱	護理督導長	電 話	02-2276-5566#2868							
聯 絡 人 姓 名	蘇愉絜	職稱	專員	電 話	02-2276-5566#2899							
貴機構	構進用人員是否需要本校推介: □是 ■否,建請學生自行應聘											
貴機構	提供本校推		- 參加新進人員面	面試名額	:							
■護理	類:20	_名(畢業於■言	護理系■助產系	:) □醫管	類:名							
□資管	類:	名 □助產類	:名 []醫護教育	育類:名							
□其他	(請說明):_	名										
進用條件	成 績 學業: 80 分 實習: 80 分 操行: 80 分											
	毎月待遇	急症症 54,000-56,000 起 一般病房 53,000-55,000 起 工作時間 白班、小夜班、大夜班										
	夜 班 費	小夜班 <u>500/700(包班)</u> 元/天 大夜班 <u>700/900(包班)</u> 元/天										
待遇福利	是否供膳	□是	■否	是否供宿	■是(戶籍雙北市以外) □否							
付週佃们	簽約年限 2	2年(6萬)或33	年(10 萬)	工作地點	新北市新莊區							
	簽約獎金、夜班津貼、進階獎金、年終獎金等平均月薪 5 萬 3、年薪 65 萬起。允 其他福利 其他福利 大											
進修機會	▶ 長庚二技在職專班											
升遷管道	每年提供公	\ 職護理師甄審										
預計	(若無可不均	真)	面試聯	聯絡 ■機構自行通知學生								
面試時間			通知方	通知方式 □機構告知學校,轉知學生								

北 32-衛生福利部雙和醫院(委託臺北醫學大學興建經營)

機構名稱	衛生福利音	部雙和醫院	機構網站 <u>h</u>			https://shh.tmu.edu.tw/					
	(委託臺北	醫學大學興建	經營)	聯絡人 E-Mail 24			24540@s.tmu.edu.tw				
地 址	23561 新北市中和區中正路 291 號										
單位主管 姓 名	朱陳佳	吟 職 稱	4	組長 電話			02-2249-0088#8010				
聯 絡 人 姓 名	馬文え	元 職 稱	事	事務員 電		話	02	2-2249-0088	3#80003		
貴機構	進用人員力	是否需要本校推	 全介:	是]否,	建	請學生自行	應聘			
貴機構											
■護理	類:50_	名(畢業於■	護理系	《■助產系) □ 5	蛋管	氵 類:	名			
□資管	類:	名 □助產獎	頁:	名 []醫護	教	育類:	名			
□其他	(請說明):	名									
進用 條件	成 績	成 績 學業: <u>78</u> 分 實習: <u>83</u> 分 操行: <u>80</u> 分									
待遇福利	每月待遇	● 一般單位- 專科:46,010;大學:47,490; 研究所:49,720 ● 特殊單位- 專科:46,410;大學:47,890; 研究所:50,120									
	夜 班 費	包班(15 天以 另發給包班獎				、	大夜 700 元/	日,			
	是否供膳		是	■ 否			是否供宿	□是		否	
	簽約年限					工作地點	本院				

員工福利措施 員工本人、配偶,及父母子女直系一等血親,因患病住院醫療者, 1. 補助醫療費用自付部份之全額,每年度補助總額最高15,000元。 2. 結婚:給予一個月本俸之補助。 本人或配偶生育:給予一個月本俸之補助。 4. 旅遊:國外旅遊補助滿2年之同仁可申請15,000元;國內旅遊補助每 人每學年可申請1,800元。 |5. 員工參與院內健康促進活動可獲得健康促進假。 勞動節禮金500元、生日禮金800元、三節獎金6,000元(春節、端午、 中秋各2,000元)。 7. 員工宿舍優惠(設籍雙北以外)。 每月員工餐費500元。 其他福利 9. 送托政府立案之托嬰中心或幼兒園每年補助4,500元。 10. 免費機車停車位、優惠汽車停車位 11. 美食街及院區商店優惠 12. 員工健身房使用優惠價、幸福空間免費點心供應。 13. 員工福利委員會提供社團補助與辦理各項活動,如電影欣賞、多元 手作方案、忘年會。 14. 員工餐廳每餐訂價55元。 ● 保險方面 勞保、健保、新制勞工退休金提撥。 2. 團保:壽險100萬、意外壽險100萬、癌症險、住院醫療險(住院日額 給付)。 3. 簽訂員工退撫福利基金,員工每月提撥1,250元、醫院則補助1,250元, 6年期滿領回。 員工子女就讀臺北醫學大學免學雜費等。 1. 2. 員工本人每學期可免學分費選修臺北醫學大學一門課程。 員工公假公費在職教育訓練。 3. 4. 開辦元培科技大學校外學分班。 國內外進修、論文發表補助。 學位提升獎勵金(學士3,000元、碩士6,000元、博士20,000元)。 進修機會 7. 外國語言能力檢定獎勵金(2,500-10,000元)。 Hahow 好學校多元數位教學平台。 新進人員職前教育:每位新人由人資室及護理部安排新進人員訓練,實施輔導 員制度,讓新進人員快速而有效的進入狀況。 10. 實施臨床床邊教學及個案討論:強化護理照護能力。 11. 辦理繼續教育:每月安排全院在職教育、單位在職教育、專科在職教育等課程。 12. 鼓勵國內外碩博士進修,積極培訓護理專業人才。 升遷管道 比照護理學會 (若無可不填) 預計 面試聯絡 ■機構自行通知學生 面試時間 通知方式 □機構告知學校,轉知學生

北 33-聯新國際醫院

					機構網站	https://www.landseedhospital.com.tw/							
機構名稱	聯新	「國際醫	· 院		聯絡人 E-Mai	徐淑娟 hsusc@landseed.com.tw							
地 址	324 桃園市	園市平鎮區廣泰路 77 號											
單位主管 姓 名	楊美絲	紅 職 稱			部長電		話		03-4941234#8290				
聯絡人姓 名	張馨さ	文 職 稱			管理師 電		話		03-4941234#8295				
貴機構	進用人員是	是否需要	要本校	推介	↑:□是□	否	,建	請學生日	 自行應聘				
貴機構	提供本校推	生介應區	国畢業	生多	冬加新進人員面:	試名	額:						
■護理	類:15_	_名(畢	業於	護	理系□助產系)	■ 醫	管類	į:	名				
□資管	類:	名 □	助產	類:	名 □ 🖺	發護:	教育	類:	名				
□其他((請說明):		名										
進用 條件	成 績	交 績 學業: <u>75</u> 分 實習: <u>75</u> 分 操行: <u>80</u> 分											
待遇福利		依病房/急重症等不同單位敘薪 月薪 42,200~56,000 元(含業績獎金約7,000-17,000元)。											
	夜 班 費		小在	复班_	480(包班:600)	<u>)</u> 元/	'天	大夜班	王 720(包班:1000) 元/天				
	是否供膳		= 7	是	□ 否		是	否供宿	■是 □ 否				
	簽約年限						工	作地點	聯新國際醫院				

		,	
		1.	設有端午、中秋兩節福利金、生日禮金、旅遊補助金、結婚禮金、子女獎學
			金…等。
		2.	升學管道:設有在職專班課程以取得學士學位(可免舟車勞頓)。 食衣住
			行:員工餐廳、每年提供護師服、護師鞋並提供制服清洗服務、免費接駁
			車、全省多家特約商店優惠。
		3.	學習成長:各項員工訓練與發展方案、提供公假公費參與院外研習會,院內
	其他福利		教育訓練課程均與護理人員繼續教育積分結合,以利同仁獲取學分。
	共心個小	4.	醫療照護:員工與家屬的醫療折扣、健康檢查、團體保險、住院及生育補助
			金…等。
		5.	人文關懷:聯新文化節、運動會、望年會、藝文體育活動、休閒運動設施、
			社團活動以及員工旅遊等。
		6.	晉升制度:實施護理人員專業能力進階制度,專人輔導報告撰寫,定期舉辦
			晉升考試,依不同職級調整職務津貼;並有多元化的升遷制度。
		7.	工作環境:維護護理人員工作安全。
	升學管道	: 設:	有在職專班課程以取得學士學位(可免舟車勞頓)。
進修機會	學習成長	: 輔	導考照、各項員工訓練與發展方案、提供公假公費參與院外研習會,院內教
	育訓練課	程均	與護理人員繼續教育積分結合,以利同仁獲取學分。
	晉升制度	: 實	施護理人員專業能力進階制度,專人輔導報告撰寫,定期舉辦晉升考試,依
升遷管道	不同職級	調敕]	職務津貼;並有多元化的升遷制度。
	111719000	吟	
預計			面試聯絡 ■機構自行通知學生
面試時間	15-30 分針	童	通知方式 □機構告知學校,轉知學生
E 20/4/191			

北34-醫療財團法人徐元智先生醫藥基金會亞東紀念醫院

	醫療財團沒	法人徐	人徐元智先生醫藥基金			. 1	機構網站		https://www.femh.org.tw/mainpage/index				
機構名稱	會亞東紀		, 0 _	- 4 7 2 2		聯絡人		hr@femh	org.tw				
						E-Mai	1						
地 址	220 新北市	「板橋	區南	雅南	路二段 2	1號							
單位主管 姓 名	林静村	林靜梅 職 稱 人力資					E任	冒	 話	(02)7728-1085			
聯 絡 人 姓 名	陳子婷 櫛 秞 切				助理管	里管理師 電			色 話	(02)7728-1087			
貴機構	幾構進用人員是否需要本校推介: ■是 □否,建請學生自行應聘												
貴機構	提供本校才	惟介應	屆畢	業生	三參加新進	人員	面試名	額	:				
■護理	類:20_	名(畢業	於■	護理系□	助產	系) 🔲	醫管	類:	名			
	類:				:	_名	□醫護	教	育類:	名			
□其他	-他(請說明):名												
進用條件	成 績 學業: 75 分 實習: 80 分 操行: 80 分												
	每月待遇	二以上	_		工作時間 8 小時								
	夜 班 費			,	小夜班 <u>50</u>	00-700 元/天 大夜班_700-900 元/天							
	是否供膳	□是 ■		■伙食津具	●伙食津貼		共宿	■是 □否					
待遇福利	簽約年限	正式任用後提供 約1-3年			供留任獎金合工作			也點	也點 新北市板橋區				
	本院福利齊全,設有員工福利委員會;提供員工眷屬醫療優待、員工及眷屬喪葬, 助、社團及旅遊活動、退休制度、撫卹辦法、團體意外保險、防癌保險、三節及 日禮金、誤餐費、員工制服、員工結婚補助、子女教育補助、在職教育訓練、員 國內(外)進修補助等。									體意外保險、防癌保險、三節及生			
	在職訓練	學習進	修:										
	1.新人到職訓練,配合二年期教學訓練計畫學習目標,安排有臨床教學經驗之護理臨床教師												
進修機會	•	以一對一模式進行輔導,以及單位護理長擔任輔導支持導師,提供新人雙師制的優質學習工											
连修傚胃	. , ,,,,	CLS • `	NRP	或I	PALS	. 丵訓	練,在	職者	對育激請	國內外專家學術演講,以及鼓勵參			
	與進階制									military in the property of			
	3.每年度可	丁申請	短期	研習	,最高補	助每	年2萬	元為	及2週公6	段。			
升遷管道	升遷辨法位	依基層	護理	人員	員能力進階	及護	理部晉	升	辦法辦理	•			
預計	114 - 2 -	п				面試聯絡 □機構自			□機構自	行通知學生			
面試時間	114年3-5	月				通知	知方式		■機構告知學校,轉知學生				

北 35-醫療財團法人辜公亮基金會和信治癌中心醫院

						機構網站		www.kfsyscc.org					
機構名稱	醫療財團法	长人辜么	公亮基金	金會和信治	院	聯絲	王靜誼助理主任						
									W550320@kfsyscc.org				
地 址	台北市北投區立德路 125 號												
單位主管 姓 名	王靜言	宜	職和	助理	力理主任 電			02-28970011#2207					
聯 絡 人姓 名	鄭淑言	宜	職和		書	電	話	02-2	28970011#2200				
貴機構	進用人員是	否需要	- 本校推	介: □是	□否	,建	請學	生自行應聘					
貴機構	提供本校推	介應屆	畢業生	參加新進人	員面試	名額	:						
■護理数	類: <u>20</u>	_名(畢	業於■	護理系□助	產系) [醫	管類	:	7 1				
□資管	類:	_名 [助產類	:	名 □醫	護教	育類	:	? 1				
□其他(請說明):_		_名										
進用條件	成 績 學業: 83 分 實習: 83 分 操行: 83 分												
	每月待遇	48000	元(病原	;)		工作	作時間 8 小時班/12 小時班						
	夜 班 費												
	是否供膳	■是 □否					供宿	「 ■ 是 □ 酉 □ 酉					
待遇福利	簽約年限	簽約年限 無						地點 本院					
	其他福利 依勞基法規定各項假別、勞健團保、旅遊補助、員工制服、護士鞋、供餐 等												
進修機會	會 在職教育、公假研習會、院外教育訓練												
升遷管道	護理進階(]	N1~N4	NP \	護理行政	.)								
預計	(若無可不)	真)			面試聯	絡	機	構自行通知	學生				
面試時間					通知方式 機構告知學校,轉知學生								

北 36-醫療財團法人羅許基金會羅東博愛醫院

機構名稱	醫療財團法人	羅許基金會	a	機構	網站	https://www.pohai.org.tw/index.php								
	羅東博愛醫院			聯絡人	E-Mail	hr@mail.pohai.org.tw								
地址	265 宜蘭縣羅	265 宜蘭縣羅東鎮南昌街 83 號												
單位主管 姓 名	劉佩瑜	職稱	教育訓	練專員	電話	039543131(分機 5230)								
聯 絡 人	李欣儀	職稱	人事管	管理師	電 話	039543131(分機 5236)								
貴機構造														
貴機構	貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:													
■護理类	頁: <u>10</u> 名	名(畢業於■	護理系	助產系)	醫管類	:名								
□資管準	管類:名□助產類:名 □醫護教育類:名													
□其他(請說明):	名												
進用條件	成績	學業:	75 分	實習:	75	分 操行: <u>75</u> 分								
	每月待遇 月薪 46,600~52,600 元 工作時間 日班、晚班、大夜													
	夜 班 費	小石	支班 <u> </u>	<u>400</u> л	七/天	大夜班								
	是否供膳	□是	■ 2	ĵ	是否供名	富 ■是 □否								
	簽約年限無				工作地點	點 羅東博愛醫院								
待遇福利	1. 節慶獎金: 端午節 10,000 元, 中秋節 10,000 元, 年終獎金: 0.5~1.3 不等之全薪獎金;春節出勤紅包獎金等。 2. 外縣市員工提供宿舍申請。 3. 每年提供護理師制服二套、保暖外套、護理師工作鞋。 4. 醫院與學校合作辦理學校在職進修。 5. 颱風假出勤給予雙倍工資。 6. 生日禮金及旅遊補助津貼。 7. 醫療優待:員工5折、員工眷屬7折。													
進修機會														
升遷管道	依本院職級言	忍定升遷												
預計				面試聯終	3 ■ 村									
面試時間				通知方式	、 □#	卷構告知學校,轉知學生								

中部地區:苗栗縣、臺中市、彰化縣、南投縣、雲林縣

中 01-中山醫學大學附設醫院

機構名稱	中	山醫學大學附	· 投 殿 险	機	人構網	站	http://www.csh.org.tw				
戏件石符	1	山西于八子州	改 齿 / C	聯絡	人 E-	-Mail	cshe323@csh.org.tw				
地址	台中市南	台中市南區建國北路一段110號									
單位主管 姓 名	趙麗玫 職 稱 副主任			電	話		04-24739595 # 34972				
聯絡人姓 名	施曉如	亭 職 稱	職員	電	話		04-24739595 # 34950				
貴機構進用人員是否需要本校推介: ■是 □否,建請學生自行應聘											
貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:											
■護理類	類:2	5名(畢業	於■護理系□助產	蓬系)	□醫,	管類:	名				
□資管	類:	_名 □助產类	頁:名 □]醫護	教育	類:	名				
□其他(請說明):_	名									
進用條件	成 績	學業:_80)分 實習:	80	分	操行:					
	与日往浬	, , , ,	基準:薪資 40,900	_			輪三班: 白班 08:00~16:00				
	母月付迺	个包括領效 突 獎金及其他福					小夜 16:00~00:00 大夜 00:00~08:00				
存遇福利	夜 班 費		小夜班 450 元	./天		大	夜班 <u>600</u> 元/天				
11 2011111	化			班 6	50 元	./天;	大夜班_850_ 元/天				
	是否供膳]是 ■否 :供營養津貼	是否供宿		供宿	■是 □否 提供宿舍申請(需自費)				
	簽約年限	免簽約			工作	地點	台中市				

	2 3 4 5 6 7 8 9 1	1. 留任 (五)	立問、 每電大完業員教績升年年影會發一專師核資獎費賞發,內訓,發。 金提、放給可練享績、放給可練享績、供社護予享。 有	效 護一團師優金 務師問題 發 理 養子 化 化 化 化 化 化 化 化 化 化 化 化 化 化 化 化 化 化	獎勵金:作一雙護師華。 之福利。	交醫院公		
進修機會	1	14. 定期勞工健康檢查 15. 頒發久任獎金及與 :滿兩年以上,且符合	遠牌。	炎之規範 ,可	提出碩、博	-士進修	申請。	
升遷管道	 輔導同仁進階,培育優秀人才。 積極培育護理行政管理人才,定期辦理相關培訓課程。 每 2~3 年辦理儲備護理主管甄選活動,培育優秀護理主管。 							
預計 面試時間	(若無可不填)			■機構自行通 □機構告知學	•	學生		

中 02-中國醫藥大學附設醫院

機構夕延	中國醫藥力	上與贮	业 殴 贮	機構網站	https://v	www.cmuh.cmu.edu.tw/Home/CmuhIndex				
機構石棚	中 図 番 樂 2	入字附	议	聯絡人 E-Mail		012666@tool.caaumed.org.tw				
地 址	404 台中市	市北區	育德路2	號						
單位主管 姓 名	許原山	山職稱		督導	電 話	04-22052121 轉 14225				
聯絡人姓名	葉玲弖	亞 職 稱		護理長	電 話	04-22052121 轉 14217				
貴機構進用人員是否需要本校推介: □是 ■否,建請學生自行應聘										
貴機構	貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:									
護理	類:30_	名(彗	畢業於■詰	護理系[]助產系]) □醫管類	類:名				
				頁:名	□醫護教	. 育類:名				
	(請說明):		名							
進用 條件	成 績	學	業:80	0分 實習:	:70	_分 操行:70分				
	每月待遇) 元以上 畢業,具	護理師證照)	工作時間	輪值三班				
	夜 班 費	包班(小夜+大石		-):小夜珠	班 700 元/天,大夜班 1,000 元/天				
		(健保		理夜班津貼另計	r)					
	是否供膳		□是 (有補助(■否 火食津貼)	是否供宿	■是 □否				
	簽約年限	2年、	3年		工作地點	臺中總院				
待遇福利	其他福利	 2年、3年 工作地點 臺中總院 ➢ 三節獎金:端午節0.5個月、中秋節0.5個月、年終1.5個月(平均約2.5個月全薪) 視營運狀況加發年終紅包 ➢ 到職簽約金:2年8萬元、3年17萬元 ➢ 年資津貼:每年發給年資津貼,滿2年年資津貼即高達2,100元/每月,且逐年损高 ➢ 另有早報到獎金、留任獎金、到職獎金、最後一哩實習津貼等 ※ 護理能力進階津貼:N1 1,100元、N2 1,800元、N3 3,000元、N4 4,500元 ※ 每日免費夜班餐點(暖心專案) ※ 提供外縣市及夜班輪值員工宿舍 ※ 每年免費健康檢查,依年齡級距每1-3年進階檢查 ※ 每年免費提供護師服(免費換洗)、護師鞋 ※ 提供護理專業進階 ※ 院校合作免費提供研究資源,推薦就讀碩博士班 ※ 生日、節慶發給禮物、護師節發送禮卷 ※ 員工(含退休)及直系親屬就醫優免 ※ 發展 AI 智能護理、智能化療副作用評估及 ADC 智能藥櫃等,減輕工作負荷 ※ 多元健康活動與社團,每年可申請休閒活動票卷 								
准修機會	討勵在職 i	焦修 ,	提供護理	東業進階教育自	練、公假	B 参加國內外護理專業訓練				

升遷管道	人員升遷管道為: N →N1→N2→N3 → N4→A	AHN→ HN	→ 督導 > 副主任 > 主任
預計 面試時間	配合學生需求		■機構自行通知學生 □機構告知學校,轉知學生



優 渥

月薪5萬以上 年薪80萬起

輪三班 年薪100萬

津 貼 & 獎 勵

夜班

- 1. 輪三班護理人員核發夜班費
- 2. 除一般急性病房外,其他特殊單位皆核發補足至健保署 補助夜班獎勵

小夜600元/班 大夜1000元/班

白班加碼 | 300元/班

利

- 員工高階健檢 / 就醫優免
- ✓ 夜班暖心餐點

- 在職進修
- ✓AI智能護理
- ✓ 員工團體保險

- 單身宿舍
- ✓ 急難救助金

即刻行動 專人諮詢 0800-520-055至059

中 03-佛教慈濟醫療財團法人台中慈濟醫院

機構名稱	佛教慈濟緊	醫療財團法人台中慈濟醫院			機	構網	站	https://taichung.tzuchi.com.tw/			
195(144.5) 41.1		3 // // 1	4147			Е	E-mai	1	tcnst@tzuchi.com.tw		
地 址	427 台中市	潭子區	 豐興	路-							
負責人 姓 名	簡守信	吉	職	稱	院長		電	話	04-36060666		
聯 絡 人姓 名	護理部	FIS.	職	稱	書記		電	話	04-36060666-3689		
貴機構	進用人員是	否需要	本校	推り	介: □是	否	,建	請學	生自行應聘		
貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:											
■護理薬	護理類:_不限_名 □醫管類:名 □資管類:名										
□助產]助產類:名 □醫護教育類:名 □其他(請說明):名										
進用條件	‡ 成 績 學業: <u>75</u> 分 實習: <u>75</u> 分 操行: <u>80</u> 分										
	每月待遇	待遇 約 50,000 元 工作時間 輪三班									
	夜 班 費			小石	支班 <u>500/70</u>	00元/	天		大夜班_700/900_元/天		
	是否供膳		是,与	持殊	單位 □召	5	是否	供宿	■是 □否		
	簽約年限	`							點 台中市潭子區		
1. 津貼:夜班費(如上述)、特殊病房津貼、晉級津貼。 2. 新人專屬:提供正用及簽約獎勵金,9月30日前到職另有獎勵。 3. 中秋節、端午節、年終獎金、生日及勞動節禮金、旅遊補助及社團 4. 醫院全額負擔投保同仁團體保險,內含重大疾病保險及重大燒燙傷 於同價醫院。 5. 享有勞保、健保、退休金提撥。 6. 全省慈濟醫院就醫優惠							9月30日前到職另有獎勵。 勞動節禮金、旅遊補助及社團補助。				
進修機會	有										
升遷管道	有										
預計	隨時					面	試聯	絡通	■機構自行通知學生		
面試時間	短 吋					知	方式		□機構告知學校,轉知學生		

中 04-童綜合醫療社團法人童綜合醫院

						http	https://www.sltung.com.tw/			
機構名稱	童綜合醫療	社團法人童綜	合醫院	聯絡人E	E-Mail	洪莉雯助專 d4400@ms3.sltung.com.tw				
地 址	435 臺中市	梧棲區臺灣大	道八段 6	99 號		<u>I</u>				
單位主管 姓 名	童瑞年	童瑞年 職 稱 董事		事長	電言		04-26581919			
聯 絡 人	洪莉雪	洪莉雯 職 稱		事	電 話		04-26581919 分機 58222			
貴機構進用人員是否需要本校推介: ■是 □否,建請學生自行應聘										
貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:										
■護理類	頁: <u>50</u>	名(畢業於	護理系□	□助產系)	□醫管		:名			
□資管	類:	_名□助產類:		名 □醫言	養教育	類:	名			
□其他(請說明):_	名 名								
進用條件	成 績	學業:75分 實習:75分 操行:80分								
	每月待遇	65,750~84,300 元 工作時間 輪班制								
	夜 班 費	小夜班 <u>600</u>	_元/天	大夜班	850 元/天,達包班,每班+250元					
	是否供膳	□是	■否		是否供宿		□是 ■否			
	簽約年限	無			工作地	也點	沙鹿或梧棲院區			
待遇福利	其他福利	金侧享設退其提提有工師新。 留有有体他供供有工師新 1.提提備員護 3. 4. 5. 6 7 8 8 8 8 8 9 8 9 8 9 8 9 8 9 8 8 8 8 8	寺、畐承 制宿交屬祝。 休健利月 服舍通均活 假保委另 二。車享動 、及員等 套 ,有、	婚雇會薪及 增醫療長 無事養 我	產意辦6% · 上、酒病險員6% · 上、酒	假。工固 班工會	利性。			

	一. 職前教育:通識訓練、新進人員	訓練課程。									
	二. 在職訓練:										
	1.各類急救訓練: BLS、ALS、ACLS、APLS、NRP 等。										
	2.每年辦理基礎急重症(ICU)訓練。										
	3. 每年辦理護理專業研習會。										
	4. 安排院外護理/行政專業研習會。										
進修機會	三. 主管培訓:										
	1. 定期舉行管理職能培訓課程。										
	2. 安排工作人員院外受訓或標竿	2. 安排工作人員院外受訓或標竿學習。									
	3. 邀請國內外學者學術演講。										
	四. 學術與研究訓練:										
	1. 設有學術小組指導文章寫作與發表。										
	設有醫學研究部門指導研究與創新	• 0									
	一. 升等:具備完善專業能力進階制度	及升等作業辨	法。								
升遷管道	二. 每年安排各層級(基層、中、高階	于)主管培育/言	川練課程。								
	晉升:每年依晉升作業辦法,辦理	晉升:每年依晉升作業辦法,辦理晉升主管。									
預計	(若無可不填)	面試聯絡	■機構自行通知學生								
面試時間		通知方式	□機構告知學校,轉知學生								

中 05-彰化基督教醫療財團法人彰化基督教醫院

ldk 1# 力 松	立儿甘椒如	· 殿 · 庄 山 · 国 · 山	1 立 11. 甘卡 址 图 12-	機材	構網站	https://www.cch.org.tw						
機備石碑	彩化基省 教	、	-人彰化基督教醫院 -	聯絡ノ	人 E-Mail	D5000@cch.org.tw						
地 址	彰化縣彰化	之市南校街 1. -	35 號 護理部									
單位主管 姓 名	李雅文	職稱	主任	電 話	話 04-7238595 轉 4200							
聯絡人姓 名	黄珮馨	職稱	管理師	電 話	04	4-7238595 轉 4200						
貴機構進	貴機構進用人員是否需要本校推介: ■是 □否,建請學生自行應聘											
貴機構提	貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:											
■護理類	: 不限 名([畢業於■護	理系■助產系) □醫	管類:_	名							
□資管類	į:	名 □助產類	頁:名 □醫詞	護教育類	:名							
	清說明):	名										
進用條件	成 績	學業:_7	學業: _75 _分 實習: _ 75 _分 操行: _80 _分									
	每月待遇		· 夜班費、特殊病房 能力進階加給)	工作時間	依券基法之 班	之規定,護理人員採輪值三						
	夜 班 費		非固定班別:年資小於2年-小夜420元/班;大夜620元/班 固定班別:年資小於2年-小夜600元/班;大夜900元/班									
	是否供膳	Ž	是 □否	是否供宿		■是 □否						
	簽約年限	無,但有留	任簽約金	工作地點	彰化市(亦	可選擇體系分院)						
		1.休假福利	:(1)依勞基法之法定	2給假,恆	刘假、國定假	、特休假等 (2)旅遊假(3)						
		颱風假(4)180 天的有薪病假										
		2.保險福利:(1)勞工保險(2)全民健保(3)團體保險:本院員工及配偶皆享有免費團										
待遇福利			意外險、癌症保險)									
		3.醫療福利:										
		(1)本院員工之配偶、父母、子女、配偶之父母均可享有本院的醫療優待。 (2)服務年資滿二十年之退休員工及其配偶,享有終生醫療優待,雙方父母亦享有										
	甘仙河利	醫療優待。	- 1 1 C 2 1		10 7 7 K I							
	其他福利		利:生日祝賀金、生	育祝賀金	₹、 結婚祝賀	買金、節慶慰勞						
		5.家庭照顧	福利:急難救助金、	員工家庭	照顧假七天	、互助金、喪 葬慰問金、子						
		女教育補助	、 住院慰問金									
			• • •			甫助、員工宿舍、備交通車、						
		-	、員工餐廳、制服免									
		秋節、聖誕		送運動服)、親子活動	放、聯誼餐會、聯歡晚會(中 、員工各類趣味比賽及配合						

進修機會		 依會議暨進修辦法提供院外、國外公假公費進修 院內進修:數位學習網、教育訓練網、醫療品質訓練。 								
	3.針對新工:全院新工訓練、護理部新進護理人員訓練課程。									
升遷管道	1.依照護理部儲備主管培訓作業辦法辦理-副護理長、護理長、督導長等職位 2.依護理人員臨床專業能力進階審核暨進階護理師規劃作業辦法辦理									
預計 面試時間	個別通知	·	■機構自行通知學生 □機構告知學校,轉知學生							

中 06-臺中榮民總醫院

地性夕轮		吉 · 从 · F		傳真號碼 04-23741367									
機構名稱		室十余月	民總醫院		e-mail	srta	am@	vghtc.gov	v.tw				
地 址	40705 臺口	中市西屯區	區台灣大主	道四段 165	0 號護理部	ş S							
單位主管 姓 名	温美	苓	職稱	副主	上任	電	話	04-23592525 轉 6001					
聯 絡 人 姓 名	譚沐	目茹	職稱	技術		f員 電 話 04-23592525 轉 6004							
貴機構進	貴機構進用人員是否需要本校推介: ■是 □否,建請學生自行應聘												
貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:													
■護理類	頁: <u>30</u> 名	(畢業於■	護理系	助產系)[醫管類	:	名	資管類:	:名				
■助產類: <u>10</u> 名 □醫護教育類: <u></u> 名 □其他(請說明): <u></u> 名													
進用條件	成 績	學業:	<u>75</u> 分	實習:_8	30_分 拍	操行:	80	_分					
	一、本俸加工作獎金及照護獎勵金:大學學歷:約46170元/月,如分發至手術每月待遇 室、產房,大學學歷:約53780元/月 工作時間 三班及假日輪值二、年終獎金:1.5個月。												
	夜 班 費	非包班制:小夜班 600 元/天 大夜班 840 元/天 包班制(每月需上 15 天(含)以上)小夜班 840 元/天;大夜班 1080 元/天											
	是否供膳		物美的員	工餐廳,				外縣市可登記住宿(每月 付 290 元清潔管理費及 第一次入住公證費)					
待遇福利	簽約年限	不限					エ	作地點					
	其他福利	1.休假:依勞基法 2.有勞、健保 3.制服:新進人員可領三套以後每年一套 4.護士鞋每年一雙 5.毛衣到職時可領兩件,之後每三年一件。 6.具特休假資格者,可依國民旅遊卡核發辦法申請旅遊補助,最高 16000 元/年。 7.生日當月有生日禮金 1000 元 8.每年有消費合作社禮卷 9.工作每滿 1 年發給留任獎金 2 萬元。											
	1. 依能力	1進階安排	非進修課程	Ē.									
進修機會	2. 舉辦各	〉 類訓練功	王										
	3. 依業務	务需要派員	員至院外參	訓及國外	機構參訪	訓練	0						
升遷管道	視公職護職護理師!		,服務滿	兩年以上	、護理能力	進階	₽ N2	以上,1	年考績甲等可參加院內公				
預計	中 1 1 2 2 2 2 2 2 2	лы 1 × с-	业 口 - 口 - 口	対方・110 エント	面試聯	絡			通知學生				
面試時間	貴校辨理	通知方	式		幾構告知	學校,轉知學生							

中 07-為恭醫療財團法人為恭紀念醫院

操棋夕稻	为 共 殹 成 日	よ剛・北人	人為恭紀念醫院-		機構網	闯站		https://www.we	igong.org.tw/		
	何 你酉烷只	1 图 広 八	何孙凡	必酉阮	聯絡人 I	E-Ma	il	045086@tool.ca	naumed.org.tw		
地 址	苗栗縣頭份市信義路 128 號										
單位主管 姓 名	李韻雯 職 稱 護理		巴部主任	電	話	037-6	76811				
聯 絡 人 姓 名	吳麗湖	汉	敞 稱	7	督導	電	話	037-676811	分機 88528		
貴機構進用人員是否需要本校推介: ■是 □否,建請學生自行應聘											
貴機構											
■護理数	類: <u>不限</u>	名(畢業力	於■護	理系□』	助產系) 🗌	醫管	類:_	名			
□資管	類:	_名 □即	加產類	:	名 □醫	護教	育類	:名			
□其他(請說明):_		名								
進用條件	成 績 學業: 70 分 實習: 80 分 操行: 80 分										
	每月待遇	45,000-8	33,500			工作	時間	8 小時/需輪班			
		小夜津	小夜津貼 500 元/天,包班後 700 元/天。 1 六次以 700 元/天,包班後 1000 元/天。								
	夜 班 費	大夜津貼 700 元/天,包班後 1000 元/天。									
		另有衛福部獎勵小夜 550 元/天, 大夜 950 元/天									
待遇福利	是否供膳		□是	7	否	是否	供宿	■是	□否		
	簽約年限	2-3 年				工作地點 苗栗縣頭份市					
	本院福利制度健全,符合勞基法完善的休假制度。除勞、健保外另有三節及 生日、生育等均有禮金,此外還有婚喪禮金、員工及眷屬就醫優待、員工旅 遊、員工宿舍,特約廠商購物優待等等"全方位的照顧您";並視營運情況及 工作表現發績效獎金。										
進修機會	依醫院規範	色執行									
升遷管道	依醫院規範	色執行									
預計	(若無可不填) 面試聯絡 ■機構自行通知學生										
面試時間						式		構告知學校,轉 矣	口學生		

南部地區:嘉義縣、嘉義市、臺南市、高雄市、屏東縣

南 01-台南市立醫院(委託秀傳醫療社團法人經營)

機構名稱	台南市立醫院		機構網站	https://www.tmh.org.tw/TMH201 6/Characteristic.aspx?Kind=7						
NA 1112 111	(委託秀傳醫療	社團法人經營)	聯絡人 E-Mail	2u0080@tmh.org.tw						
地址	台南市東區崇行	德路 670 號								
單位主管 姓 名	王玉霞	職稱主任	電 話 0	975619666						
聯絡人姓 名	徐華吟	職稱督導	電 話 0	975619534						
貴機構進用人員是否需要本校推介: ■是 □否,請學生自行應聘										
貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:										
■護理類	■護理類: <u>20</u> 名(畢業於■護理系□助產系) □醫管類:名									
□資管類	:名□]助產類:名 [□醫護教育類:_	名						
□其他(請	f說明):	名								
進用條件	成績	學業:70分	實習:75分	操行:80分						
	每月待遇 執	大學畢業,具護理師	工作時間	輪三班, 班別依單位作業需求排定						
	夜班費	小夜班								
待遇福利		是 □否								
	是否供膳具	員工餐廳免費早餐、	是否供宿	■是 □否						
	4	午晚餐:15元/餐								
	簽約年限 無	#	工作地點	臨床單位						

1. 護理徵才獎勵金:10000 元/人。 2. 早鳥方案:6月底前報到1萬元、8月底前報到獎金5千元。 3. 薪資:大學畢業,具護理師執照者 42700-44700 元。 |4. 夜班費:平均小夜班 550 元/天、大夜班 700 元/天(夜間 21:00 以後發 放夜點費30元)。 5. 包班獎勵金:固定班別包班獎勵金 1000-3000 元/月。 6. 簽約留任金:試用期滿後簽約一年24000元、二年50000元、三年 80000 元。 7. 年資津貼:工作滿 2 年(含)以上每年 200 元,上限 3000 元。 |8. 進階津貼:N1-2000 元、N2-4000 元、N3-6500 元、N4-8500 元。 9. 三節獎金:端午節、中秋節、年終獎金。 10. 提供護理人員智慧型公務手機(含月租費)/1 支/人。 其他福利 11. 提供員工及眷屬就醫優待折扣及員工住院慰問禮金。 12. 員工餐廳提供免費早餐、午餐晚餐每餐 15 元。 13. 院內便利商店享有 85 折折扣優待。 14. 生日饗宴:1000 元禮券+醫美 699 體驗券+長榮酒店自助餐或陶板屋 等餐卷(依公告)。 15. 新人首日餐敘、生活學姊妹聚餐補助 400 元(一年四次)。 16. 護理部辦理:每月逢 30 來點幸福小點心、護師節禮物及晚宴等系列 活動、家庭日自強活動等,制服免費清洗。 17. 其他福利:員工慶生會、員工婚喪喜慶禮金、國內外旅遊補助、聚餐 活動補助(500 元/年/人)、員工子女獎學金、員工社團補助。 18. 每年享有 20 小時在職教育公假時數。 完善新進人員職前訓練及輔導、關懷座談會及新人支持團體。 為提升本院護理人員專業成長與臨床照護品質,明訂在職教育辦法-

1. 院內:醫療品質、感控、消防及護理部依照年度目標舉行在職教育,依照課程類 型或職級進階需求選擇課式或線上教學,課程多元化,課程申請護理繼續教育學 進修機會 分。 2. 院外:不定期公告院外研習會訊息,依照需求以公假、公費或自假參加。 3. 每年享有 20 小時在職教育公假時數。 本院全面實行「護理人員臨床專業能力進階制」,將臨床基層護理人員劃分為五個不 |同層級(N、N1、N2、N3、N4),除能發揮護理師工作潛能外,並建立一套公平合理的 升遷管道 護理師晉升制度,確實發並展現護理專業之功能。 預計 面試聯絡 ■機構自行通知學生 113 年 04-05 月 面試時間 通知方式 □機構告知學校,轉知學生

南 02-奇美醫療財團法人柳營奇美醫院

機構包紹	奇美醫療	財 團注人:	柳丛	李美 殿 险	機構網	站	<u>httr</u>	http://www.chimei.org.tw	
视梅石符	可大西凉	烈 団 仏 八	聯絡人E	絲絡人 E-Mail		Clh30010@mail.chimei.org.tw			
地 址	736 台南市	「柳營區太							
單位主管 姓 名	蕭素和	火	職 稱 護理部		部部長	耶部長 電 言		06-6226999 ext. 73000	
聯 絡 人	林美作	令職	稱	書	記	電	話	06-6226999 ext. 73002	
貴機構	進用人員是	是否需要本	校推	介: ■	足				
貴機構	提供本校排	全介應 屆畢	業生	多加新進	人員面試名	3額:			
護理	類: 10 名	5(畢業於■	護理	2系□助產	 (4)				
進用條件	成 績	學業:	70 分	實習	:80分	操行:	80	分	
	每月待遇	大學具護 44,063~4				工作日	寺間	比照勞基法	
	夜 班 費	小夜班:	550~′	733 元/天	大	夜班	: 1,0	099~1,282 元/天	
	是否供膳			是		是否信	共宿	■是	
待遇福利	簽約年限	依勞動基	準法	規定		工作	也點	柳營奇美醫院 台南市柳營區太康里 201 號	
	其他福利	餐補助; 假參與進 展社交圈	提供 階教 ; 設	員工生産, 育訓練; 有子女就	及住院慰問 本人及眷屬 學獎助學金	金;每就醫(;)	手 秦 存 有員	場工作環境;每月提供院內餐廳用 發放三節禮卷及節慶獎金;提供公 ;補助員工旅遊;設有各類社團拓 工宿舍(二人房/1000元);每年辦 ;免費接駁車接送服務。	
進修機會	二、在不是	^找 指派穩定 影響臨床業	足性高 美務下	j有潛力之 , 單位酉		公費參 制進修	加固	凤內、外短期進修。	
升遷管道	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •		,	N4 津貼	4,500 元。	·		0 元、N3 津貼 3,500 元、 00 元、護理長:12,000 元	
預計 面試時間	配合學生		<u>, </u>		面試聯絡通知方式			構自行通知學生	

南 03-高雄醫學大學附設中和紀念醫院

機構名稱	高雄醫學大學	·附設中和紀念醫	機構網院聯絡人E	-Mail 蔡i	tp://www.kmuh.org.tw
				app	oly@ms.kmuh.org.tw
地址	高雄市三民區	自由一路 100 號			
單位主管 姓 名	林芳君	職稱	主任	電 話	07-3121101#5216
聯 絡 人姓 名	蔡孟庭	職稱	組員	電 話	07-3121101#5046
貴機構立	 	言要本校推介: ▮	是		
貴機構	是供本校推介原	善 医 星 業生參加新	進人員面試	名額:	
■護理类	頁: 20 名(畢:	業於■護理系□與	力產系)		
進用條件	成績	學業:80分 實	習:85分	操行:85	5分
	毎月待遇	崭約 68 萬 大、小夜各 8 班)		工作時間	每班8小時
	夜班 費 小石	亥班:400 元/天	大夜	班:600 元	亡/天
待遇福利	是否供膳	■ 否		是否供宿	■是
	簽約年限 無			工作地點	高醫醫療體系
	其他福利 就	醫優待、子女教育	『補助、在職	進修及培言	訓、員工旅遊等。
進修機會	有				
升遷管道	有				
預計 面試時間			面試聯絡通知方式	機	構告知學校,轉知學生

南 04-國立成功大學附設醫院

			413			機構網站	占 <u>h</u> 1	ttps:/no	nckuh.hosp.ncku.edu.tw		
機構名稱	國立方	成功大	學附	設醫	院	聯絡人		許桂娟			
						E-Mail	N	135656	66@mail.hosp.ncku.edu.tw		
地址	台南市北區	医勝利品	各 13	8 號							
單位主管 姓 名	吳倩宜	ì	職	稱	護理者	部督導	電	話	06-2353535#3713		
聯絡人姓 名	許桂幼	同	職	稱	行政	人員	電	話	06-2353535#2027		
貴機構	進用人員是	否需要	本校	を推り	ի: ■ հ	と □否	,廷	建請學.	:生自行應聘		
貴機構	提供本校推	介應足	畢業	生多	於加新進	人員面試	名割	į :			
■護理舞	類: 不限	人名額	名	(畢;	業於■護	理系■助	產	ķ) 🗌	醫管類:名		
□資管	類:	_名 [助產	類		_名 ■醫	護者	负 育類	i:10名□其他(請說明):名		
進用條件	成 績				_分 : 排名前 5		80	_分	操行: <u>80</u> 分		
					,334 元	0 70					
	每月待遇		_		207 元)		工化	作時間	三班制		
	夜 班 費	小夜珠	¥ <u>8</u>	40(é	2班)/600	_元/天	大夜	班	1080(包班)/840 元/天		
/h.m.>=.41	是否供膳]是	否		是否	 任宿	■是 □否		
待遇福利	簽約年限	試用其	月80	天			エイ	宇地點	成大醫院總院		
		1. 勞	苧、 俊	建保	,勞退金	提撥、就	色醫化	憂待、	醫護宿舍、特約商店		
	其他福利	2. 蕉	工利步	急金	、年終獎	金、夜班	E費				
		3. ᠍	図旅十	卡(依	年資發約	合最高 16	000)				
進修機會	新人到職訂	練、	單位表	教育	訓練、專	这業特殊言	川練				
升遷管道	台灣護理學	 全會能力	力進門	皆制	度、公贈	浅護理師復	炎選				
預計	2025/2/25					面試聯	絡		横自行通知學生		
面試時間	2025/3/22					通知方	式	■機	構告知學校,轉知學生		

南 05-義大醫療財團法人義大醫院

		. —		機構網站	W	ww.ed	lah.org.tw			
機構名稱	義大醫療	財團法人義	大醫院	聯絡人 E- Mail	ed	ed112727@edah.org.tw				
地址	高雄市燕巢	號								
單位主管 姓 名		職	稱		電	話				
聯 絡 人	葉彦作	職	稱	管理師	電	話	076150011 分機 1147			
貴機構	進用人員是	否需要本校.	推介:	■ 是 ■ 否	,廷	建請學	生自行應聘(均可)			
貴機構	提供本校推	介應屆畢業	生参加部	f進人員面試	名割	į :				
■護理類	镇: <u>20</u> 名	(畢業於■記	獲理系□]助產系) 🗌	醫管	類:_	<u>_</u> 名			
□資管	類:	_名 □助產	類:	名 □醫	護者	负育類	:名			
□其他(請說明):	名								
進用條件	成 績	學業:	<u>75</u> 實	習: 80	分	操行	f:80_分			
		護理人員新	- , . ,				病房/手術室/急診:輪三班,排			
	每月待遇	(依單位:如戶			工作	宇時間				
		症單位)(夜珠	<u> </u>				門診:日班、晚班,排休。			
	夜 班 費	小夜班_	500-	-550 元/;	天		大夜班 <u>800-850</u> 元/天			
	是否供膳	□是■召	(核發化	火食津貼)	是否	供宿	■是(自費) □否			
待遇福利	簽約年限	否,另有留	任獎勵金	全 。	工作	ド地點	高市燕巢區/三民區(可選擇)			
		到職滿一年	E起,核	發本院服務	 K院服務年資津貼(逐年調增唷)					
		1.護理師核	發夜班費)、加護津貼	、贈	級津	貼、績效津貼等。			
		, - , -		- ,	禮金	、年	終獎金、子女獎學金、旅遊補助			
	其他福利	金、生育/結			口业	足小	取 15 7 日 一			
						-	醫優免、員工宿舍。			
		4.父义訓練	利及(培养	食 多 九 入 才)	、休	教師	訓練、護理主管訓練、臨床技能課			
		/ L								
進修機會	提供在職進	E修機會								
升遷管道	多元升遷管	予道(晉升護3	里組長、	護理長、督	導等	-)				
預計	人 县区 19 15	ant pp pu an -	111.	面試聯	絡	■機	構自行通知學生			
面試時間	化復歴投遊	语 時間聯繫安	排	通知方	通知方式 □機構告知學校,轉知學生					

南 06-臺中榮民總醫院嘉義分院

機構包稱	臺中榮民總醫	经际直盖分院	機構網站	https://v	vww.vhcy.gov.tw
18/14/17/11	至「外人心」	3 170 30 32 77 170	聯絡人 E-Mail	Karen58	8@vhcy.gov.tw
地 址	嘉義市西區世	生賢路二段60) 0號	'	
單位主管 姓 名	張蘭英	職稱	護理部主任	電話	05-2359630*2760
聯絡人 姓名	張凱玲	職稱	護理部副主任	電 話	05-2359630*2762
貴機構進	用人員是否需	言要本校推介	:	否,建請學	基生自行應聘
貴機構提	供本校推介應	基屆畢業生參	加新進人員面試	(名額:	
護理類	: 25 名(星	畢業於■護理	[系□助產系)[]醫管類:	
□資管類	:名[助產類:	名 □醫	護教育類:	名
□其他(言	青說明):	名			
進用條件	成績	學業: <u>7(</u>)分 實習:	<u>75</u> 分	操行:80分
	毎月待遇	40,000~45,60 起薪,不含夜		工作時間	依勞基法規定
	夜 班 費	小夜	班 660 元/天(包班)	大夜班 <u>900</u> 元/天(包班)
待遇福利	是否供膳	□是	否	是否供宿	■是 □ 否
	簽約年限 1	依勞基法規定	-	工作地點	嘉義市
	其他福利 2	2. 依臨床業	師遇缺辦理招 務需求派(代) 報到後簽約金	給予公費	
進修機會		二在職進修排	班。 科醫院簽訂教學	B合作計畫	,可代訓。
升遷管道		,,	求可晉升契約/ 理師,公職人員	• • • •	約護理組長。 員相關規定升遷。
預計	配合同學		面試聯	6 絡 ■機	構自行通知學生
面試時間	100114		通知方	「式 □機	構告知學校,轉知學生

南 07-衛生福利部嘉南療養院

機構名稱	衛生福利語	部嘉南療養院護理科	機構網	站 1	https://www.cnpc.mohw.gov.tw/
18(447) 117	147 工1871	7 加 内 冰 夜 1/2 哎 工作	聯絡人 E-	Mail r	n00@mail.cnpc.gov.tw
地 址	71742台南	市仁德區裕忠路539號	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1	
單位主管 姓 名	呂慧原	瀬 職 稱 護	理科主任	電話	6 06-2795019#1510
聯 絡 人 姓 名	郭星作	令 職 稱 護	理科專員	電話	66-2795019#1509
貴機構	進用人員是	否需要本校推介: [〕是 ■否	,建請	學生自行應聘
貴機構	提供本校推	介應屆畢業生參加新	進人員面試	名額:	
■護理類	類:10_	_名(畢業於■護理系	□助產系)	□醫管:	類:名
□資管類	镇:	_名 □助產類:	名 □醫	護教育	類:名
□其他((請說明):	名			
進用條件	成 績	學業: 75 分	實習: 80	分 掃	e行: <u>80</u> 分
待遇福利	每月待遇	1.大學護理系畢具護 51,193元/月。 2.專科護理科畢具護 50,083元/月。(月薪 目:每月績效獎金至 元/大夜包班15天10, 含進階加給獎金)(每 成績調薪)	理師-約 包含項 之少約5,000 500元)(未	工作時	間 輪班制
	夜 班 費	小夜班 400 元/天 小夜班 500 元/天	(需達15天)	大夜班 大夜	500 元/天 班 700 元/天 (需達15天)
	是否供膳	■是(有員工餐廳) □否	是否供	■是(戶籍地離醫院30公里(含)以 在 上,即可申請) □否
			1		

		,	,歡迎未來生涯規劃有志從事公職者至本院擔任約用護
		理人員。	
			5人員)起薪:53,740元,最高可至68,970元(純白班薪
		資)。	
		*	給:重視專業能力培育,依職等(N-N4)每月增加
		800~8000元之進階	皆加給。
	サルニが	4. 年終獎金最高1.5	個月(全薪)。
	其他福利	5. 由醫院另外提撥6	%勞退基金。
		6. 服務獎勵金視醫院	完營運績效核發每月約數千元不等,不含新進約用人員
		試用期間(約三個	月)。
		7. 每年核發生日禮卷	卷。
		8. 每年免費提供護師	币鞋與護師服。
		9. 每年體檢一次、	公傷補貼。
		10. 供宿:戶籍地離醫	院30公里(含)以上,即可申請(自付約800元/月)。
		11. 享有勞健保、依據	豦勞動基準法落實國定假日、週休二日及年休假。
	1. 護理/	人員專業進階與在職教了	育訓練(含護理人員6年繼續教育積分)。
	2. 護理的	師資培育。	
進修機會	3. 公假均	涪訓護理專才,如戒菸個	固案管理師、糖尿病個案管理師、精神衛生護理師認證、
~19 17 H	社區米	情神護理師認證等。	
	4. 護理科	行政主管培育。	
	5. 工作年	年滿一年即可申請升學主	進修。
			··可依專業進階及臨床工作表現,報考本院公務人員職
升遷管道	缺。		
	-70		
預計	(若無可不	镇)	面試聯絡
			■機構自行通知學生
面試時間			通知方式 □機構告知學校,轉知學生

南 08-戴德森醫療財團法人嘉義基督教醫院

				機構網	1 4 E	http://www.cych.org.tw/CychWebSites/Cyc
機構名稱	戴德森醫療	景財團法ノ	<u> </u>	/戏/再》	1 110	hOA/HRS/HRS5/HRS50A.aspx
	嘉義基督教	发醫院		188 4夕 人	E-Mail	賴怡婷
				柳給八	L-Mall	04658@cych.org.tw
地址	嘉義市忠孝	孝路 539 弱	虎			
單位主管 姓 名	郭雅慧	職稱	護理部主任	電 話		05-2765041#1245
聯絡人姓 名	賴怡婷	職稱	管理師	電 話		05-2765041#8597
貴機構造	進用人員是	否需要本	校推介: ■ 是	t □ 2	,建請學	生自行應聘
貴機構	提供本校推	介應屆畢	業生參加新進人	員面試	名額:	
■護理类	頭: <u>30</u>	_名(畢業:	於■護理系■助	產系)[□醫管類:	<u>2</u>
□資管差	類:	_名 □助	產類:	名 □醫	護教育類:	名
□其他(請說明):		7			
進用條件	成 績	學業:	: <u>75</u> 分	實習	: 75	_分 操行:80分
				工化时	白班 8:0	00-16:00
	每月待遇	年薪 70	萬以上	工作時間	小夜 16	:00-00:00
				18]	大夜 00	:00-08:00
	夜 班 費		小夜班_4	00_元/	天	大夜班 <u>600</u> 元/天
	是否供膳		■ 否	是否供		■是 □否
待遇福利	70 0 1778		— L	宿		
	簽約年限	二年		工作地點	嘉義市	
						四季旅遊、員工餐廳用餐優待、國
	+ 4 = 1					宿需求之單身員工,提供設施完善
	共他福利			-		托兒所,免除員工奔波接送幼兒的 本院就醫可享有醫療優待、設置籃
				•		運動健身、社團活動。
	※在職教	育訓練-」	血液透析、重症	主加護、	專科護理	師、安寧照護培訓等
進修機會	※新進護	理人員到	職訓練、臨床	醫事人	員培訓計畫	建
延沙城盲	※鼓勵研	究所進修	與國內外學術	會議及	論文發表	, 訂有獎勵辦法及補助差旅費與公
	假					
升遷管道	依本院主	管聘任辦	² 法辦理。			
				. 1		
預計	每週五下-	午 13:40	面試聯約	- '	人構自行通	• •
面試時間		·	通知方式	芃 □ 核	人	校,轉知學生

東部地區:花蓮縣、臺東縣

東01-佛教慈濟醫療財團法人花蓮慈濟醫院

14: 14: 45. 65.	佛教慈濟醫療財團	法人	機構網站	http://www.tzuchi.com.tw			
機構名稱	花蓮慈濟醫院		聯絡人 E-Mail	ys_wu@t	zuchi.com.tw		
地 址	花蓮市中央路三段	707號					
單位主管 姓 名	鍾惠君	職稱	主任	電 話	03-8561825		
聯 絡 人姓 名	吳月秀	職稱	組員	電 話	03-85618265轉12221		

貴機構進用人員是否需要本校推介: ■ 是 ,學生亦可自行應聘

貴機構提供本校推介應屆畢業生參加新進人員面試名額:

■護理類:80 名

■護力	里類: <u>80</u> 名
進用條件	成 績 學業: 75 分 實習: 75 分 操行: 80 分
	薪資優渥:約 63-118 萬/年
	拚經濟新人百萬年薪不是夢
	▶ 培育方案獎助金額:
	1. 每學年 15 萬元。
	2. 獎學金:校排前 10%者,每學期 3 萬元;校排前 10.1%-30%者,每學期 2 萬元。
	3. 新學年上學期申請者,獎助全學年獎助金額 15 萬;下學期申請者,獎助該學年該學期獎助
	金5萬元。
	▶ 依志願分發單位,慈濟體系院區有轉調機制。
	→ 新人培育計畫:學前評估、NPGY 訓練模組。
4 コンス	○ 完善職涯規劃,人才培育資源完善。
待遇福利	三軌輔導,兼顧專業與平衡生活。
	輪班費:白班 150 元、小夜班 540-660 元、大夜班 800-940 元 (≥15 天以包班費計)。 梅菇 \$\text{virial}\$ \$v
	▶ 衛福部夜班補助津貼:小夜每班 600 元/大夜每班 1,000 元。▶ 每月績效獎金、三節及年終獎金、進階獎金:N1/800、N2/2,000、N3/4,500、N4/6,000
	元。
	▶ 專業證照:6,000 元/月(逐年調漲至 9,000 元)。
	▶ 特殊單位津貼: 2,500-3,500 元/月。
	▶ 通過試用期另發簽約獎勵金:8萬-20萬4千/2年。
	▶ NPGY 訓練期間住宿免費。
	每年提供護師鞋與護師服、免費制服送洗。
	▶ 一年四次返鄉津貼。
進修機會	通暢,五專到博士教育完全化及公費在職進修機會。
升遷管道	3
預計	面試聯絡 ■機構自行通知學生
面試時間	隨時 通知方式 □構機告知學校,轉知學生

東 02-臺灣基督教門諾會醫療財團法人門諾醫院

					機構	網站		https://www.mch.org.tw/default.aspx
機構名稱	臺灣基督教	門諾會	醫院則	才團法人門諾醫院		, F	-Mail	鄭金鳳
					柳 給	·	-Mall	jjf@mch.org.tw
地 址	花蓮市民權	路44號						
單位主管 姓 名	林雅蘋	軍	战和	副院長	電	話		03-8241813
聯絡人姓 名	鄭金鳳	用 用	战稱	專員	電	話		03-8241880
貴機構	進用人員是	否需要本	校推	介: ■是 □る	5,建	請學	生自行	于應聘
貴機構	提供本校推介	介應屆畢	業生	參加新進人員面記	式名額	į:		
■護理類	類:5_名	(畢業於	■護	理系■助產系)□	醫管	類:		名
□資管	類:	名 ■助	產類	: 2 名 □ 5	酱護教	育類	į:	名
┃ □其他((請說明):	į	名					
進用條件	成績			學業: <u>70</u> 分	實	習:	75	分 操行: <u>80</u> 分
	成績	45, 000		學業: <u>70</u> 分 過試用期,純白班				分 操行: <u>80</u> 分 8小時
進用條件	毎月待遇 夜班費	小夜班_)(通3 500	B試用期,純白班	700	工作! 元/	時間	
	毎月待遇 夜班費	小夜班_)(通3 500	B試用期,純白班 _元/天 大夜班 元/天;包季大夜3) 	工作 _元/ /天	時間	8小時
進用條件	每月待遇 夜班費	小夜班_ 大夜班_)(通道 500 800 ■是	B試用期,純白班 _元/天 大夜班 元/天;包季大夜3) 	工作 _元/ /天	時間 天;包	8小時 2班(P+N>15天):小夜班 <u>600</u> 元/チ
進用條件	每月待遇 夜 班 費 是否供膳	小夜班_ 大夜班_)(通道 500 800 ■是 2年	過試用期,純白班 _元/天 大夜班 元/天;包季大夜ョ □ 否) 	工作: _元/ /天 是否/ 工作:	時間 天 宿 地點	8小時 2班(P+N>15天):小夜班 <u>600</u> 元/チ ■是 □ 否
進用條件	每月待遇 夜 班 費 是否供膳 簽約年限	小夜班_ 大夜班_	D(通过 500 800 ■是 2年	B試用期,純白班 _元/天 大夜班 元/天;包季大夜〕 □ 否 (簽約金6萬) 終獎金、四節獎金) 	工作: _元/ /天 是否/ 工作:	時間 天 宿 地點	8小時 2班(P+N>15天):小夜班 <u>600</u> 元/尹 ■是 □ 否 花蓮市
進用條件	每月待遇 夜 班 費 是否供膳 簽 約 年限 其他福利	小夜班_ 大夜班_ 即可申言	D(通过 500 800 ■ 2年 年 春	B試用期,純白班 _元/天 大夜班 元/天;包季大夜3 □ 否 (簽約金6萬) 終獎金、四節獎金 浅進修) 	工作: _元/ /天 是否/ 工作:	時間 天 宿 地點	8小時 2班(P+N>15天):小夜班 <u>600</u> 元/尹 ■是 □ 否 花蓮市
進用條件	每月待遇 夜班費 是否供膳 簽約年限 其他福利 服務滿一年 行政:N1-N2	小夜班_ 大夜班_ 即可申言 2-N3-N4-	D(通过 500 800 ■ 2年 年 在 電 長	B試用期,純白班 _元/天 大夜班 元/天;包季大夜3 □ 否 (簽約金6萬) 終獎金、四節獎金 浅進修) 	工作: _元/ /天 是否/ 工作:	時間 天 宿 地點	8小時 2班(P+N>15天):小夜班 <u>600</u> 元/尹 ■是 □ 否 花蓮市
進用條件	每月待遇 夜班費 是否供膳 簽約年限 其他福利 服務滿一年 行政:N1-N2	小夜班_ 大夜班_ 即可申言 2-N3-N4-	D(通过 500 800 ■ 2年 年 在 電 長	B試用期,純白班 _元/天 大夜班 元/天;包季大夜ョ □ 否 (簽約金6萬) 終獎金、四節獎金 、進修 -護理主管	700 12900 12900	工作 一	時天供地眷構自	8小時 2班(P+N>15天):小夜班 <u>600</u> 元/尹 ■是 □ 否 花蓮市